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SZÁMÍTÓGÉPES ANYAJEGYVIZSGÁLAT
Botox kezelés ránctalanitásra és hónaljizzadás ellen

Ráncfeltöltés, ajakfeltöltés
Mikrokamerás fejbőrvizsgálat, hajhullás, korpásodás kezelése, 

Allergiatesztek,
Ekcémák, gyermekbőrbetegségek kezelése,

Pattanásos bőr, rozácea, körömgombásodás gyógyítása, 
IPL villanófény kezelések szőrtelenítésre, arcbőrfi atalitás, 
pigmentfoltok, hajszálerek eltüntetése arcról is, Candida 

szűrés, Helicobacter szűrés,
Szemölcsök elektromos eltávolítása

Közlemény
Értesítjük Szarvas város lakosságát, hogy a 2011. évi nép-

számlálás október 31-én befejeződött.  Aki bármely okból az 
adatszolgáltatás nem teljesítette, kérem, hogy november 8-ig 
pótösszeírás céljából keresse fel a Polgármesteri Hivatal 46-os 
irodájában Dinyáné Kovács Gabriellát.

Paluskáné Udvarhelyi Judit, aljegyző

Október utolsó napján avat-
ták fel azt a beruházást, amit 
az önkormányzat és az Ótemp-
lomi Evangélikus Gyüleke-
zet közösen valósított meg, 
az új ravatalozó épületét az 
Ótemetőben. A ravatalozó ava-
tójára megjelenteket Pákozdi 
János a Komép Kft. ügyvezető-
je köszöntötte, miután a város 
cége volt a beruházója és – hi-
tel segítségével – fi nanszírozó-

ja is az építkezésnek. Pákozdi 
János elmondta, hogy egy szar-
vasi házhoz hasonló, egyszerű 
és világos épületet képzeltek el 
ravatalozóként, s az elképzelé-
seknek legjobban Kuli László 
tervei feleltek meg, így ez alap-
ján épült meg a ravatalozó. A 
cégvezető megköszönte min-
denkinek a gyors, ám lelkiis-
meretes és becsületes munkát, 
majd beszámolt arról, hogy a 

Új ravatalozó az Ótemetőben

Komép a 24 milliós költségve-
tésű beruházáshoz – a tulajdo-
nos jóváhagyásával – 17 millió 
forint hitelt vett fel. Horváth 
Z. Olivér, az Ótemplom lelké-

sze ezek után Isten igéjének se-
gítségével méltatta a pillanat 
szomorú fennköltségét. Babák 
Mihály polgármester az elvá-
lás, a búcsúzás, a szomorúság 
épületének nevezte a ravatalo-
zót, ami azonban nem zárja ki, 
sőt megkívánja, hogy tisztessé-
ges és megfelelő körülmények 
nyújtásával szolgálja az elvá-
lás, a végső búcsú pillanatait. A 
város és a gyülekezet összefo-
gását méltatva, az ótemetői ra-
vatalozó tervezgetésének évti-
zedekre visszanyúló történetét 
is felidézte. Köszönetet mon-
dott a város vezetése nevében a 
tervezőnek és az építkezésben 
részt vevő mesterembereknek. 
Mécsest gyújtva kérte a pol-
gármester a város lakosságát, 
hogy az ilyenkor fellobbanó – a 
hit-remény-szeretet mellett – a 
tiszteletet és emlékezetet is ki-
fejező lángot mindenki őrizze 
meg szívében.
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Az országba A megyébe

Kitekintő

Megkezdődött Békéscsabán a belváros-rehabilitáció annak a 
parkolóháznak az alapkő-letételével, amely első lépéseként, önál-
ló projektelemként valósul meg a sétálóutca elején. Az ötemele-
tes parkolóház alapterülete 1800 négyzetméter lesz, 204 személy-
autó egyidejű befogadására alkalmas. A beruházás összértéke 
több mint 600 millió forint, s folytatásaként a parkolóházat az 
Andrássy úttal összekötő gyalogosfolyosót építik majd meg, és 
egy főbejáratot is kialakítanak.

Október 27-én aláírták a Gyulai Turisztikai Desztináció Me-
nedzsment szervezet pályázatának a támogatási szerződését. A 
pályázatot a TDM szervezet május 2-án nyújtotta be az Új Széche-
nyi Terv keretében kiírt Helyi és térségi turisztikai desztinációs 
menedzsment szervezetek létrehozása és fejlesztése elnevezésű 
konstrukciójához.  A nyertes pályázat megvalósításának az idő-
szaka 2011. május 5-től 2013. május 4-ig tart, a projekt nagysá-
ga nettó 118 250 000  Ft. A támogatás mértéke 92 086 500 Ft in-
tenzitása 77%. A projekt célkitűzései között szerepel többek kö-
zött, hogy Gyula városában új szemléletű, magasabb minőségű, 
a korábbinál hatékonyabb turisztikai menedzsmentet alakítsanak 
ki, valamint hogy a vendégéjszakák számát és az idegenforgalmi 
adóból származó bevételeket 15%-kal növeljék.

Pénteken megkezdődött a XV. Csabai kolbászfesztivál. A 
megnyitón Hégely Sándor fesztiváligazgató köszöntötte a vendé-
geket, majd Vantara Gyula, Békéscsaba polgármestere idézte fel 
azt, hogy a csabai kolbász a múltat, a jelent és a jövőt is jelenti 
egyben. Az idei kolbászfesztiválon először jelnyelven is köszön-
tötték a vendégeket. Tapolczai Gergely, a parlament történetének 
első hallássérült képviselője a fogyatékkal élők jogaira hívta fel a 
fi gyelmet. Erdős Norbert kormánymegbízott, a parlamenti elfog-
laltsága miatt távol lévő Bánki Erik kulturális bizottsági elnök 

nevében nyitotta meg a rendezvényt.
A gyomai születésű Kállai Ferenc 

színművész hagyatékából nyílt szom-
baton kiállítás a gyomaendrődi pol-
gármesteri hivatalban. Barátok, isme-
rősök, tisztelők, pályatársak emlékez-

tek a tavaly elhunyt Kossuth- és Prima Primissima Díjas Nem-
zet Színészére. Özvegye, férje kívánságának eleget téve, már ko-
rábban átadta a Kossuth-díjas színművész több mint 800 tárgy-
ból álló hagyatékát szülővárosnak. A Gyomaendrődre hagyott 15 
millió forint mellett a művész Kossuth-díja és Prima Primissima-
díja íróasztala, szerepeihez kapcsolódó emléktárgyak alkotják az 
adományt.

Első alkalommal rendezett a Békés Megyei Tisza Kálmán 
Közoktatási Intézmény országos szinten is egyedülálló pénzdíjas 
fodrászversenyt vasárnap. Az I. Tisza Kálmán Kupára a felnőtt és 
tanuló versenyzők az ország számos településéről neveztek, ösz-
szesen 110-en. Felnőtteknél 70 ezer, tanulóknál 40 ezer forint volt 
a legjobban teljesítő versenyző díja. Szalontechnika (csak diákok-
nál), férfi  divat szárítás-vágás, férfi  klasszikus frizura (diákoknál 
csak szárítás), női alkalmi konty, női divatfrizura kategóriákban 
nevezhettek a versenyzők.

A Csabai Kolbászfesztiválon október 31-én hétfőn, az est 
fénypontjaként teltházas koncertet adó Csík Zenekar előtt ke-
rült sor a Disznó-szépségverseny eredményhirdetésére. A feszti-
vál arcának kiválasztását a fesztivál közönségére bízták: a disz-
nókra szavazni a kolbászfesztivál Facebook oldalán és honlap-
ján keresztül lehetett. A versenybe benevezett 8 malacra két hét 
alatt közel 1500 szavazat érkezett. A szavazás győztese, egyben 
a jövő évi Csabai Kolbászfesztivál hivatalos arca Mazsi lett közel 
500 szavazattal. Mazsi nyereménye két zsák makk, gazdáját, Dr. 
Olasz Imrét pedig egy üveg fi nom pálinkával jutalmazzák.

Egy aknanyílásba szorult lovat mentettek ki kedden délelőtt 
Békésen, a borosgyáni homokbánya közelében a békési köztes-
tületi és a békéscsabai hivatásos tűzoltóság tagjai. A sérült és ki-
merült állatot autódaru és hevederek segítségével sikerült kisza-
badítani. A kiszabadított lovat az állatorvos megvizsgálta, majd  
ellátta a sérüléseit.

Több ezren tüntettek csütörtökön a kormány felsőoktatási ter-
vezete ellen az oktatási államtitkárság előtt a Hallgatói Önkor-
mányzatok Országos Konferenciája által szervezet demonstráci-
ón, melyen  részt vettek az európai hallgatókat tömörítő ESU kép-
viselői, a doktoranduszok és a rezidensek képviselői, szakszer-
vezeti vezetők, valamint több nagy felsőoktatási intézmény rek-
tora is. A HÖOK a készülő törvényjavaslatból elfogadhatatlan-
nak tartja a tervezett hallgatói szerződést, amelynek értelmében 
a végzett diákoknak, ha külföldre mennek és ott meghatározott 
időnél többet töltenek, vissza kell fi zetniük képzésük költségeit. 
Elfogadhatatlannak tartja a HÖOK az önköltséges képzést is.

Sarkadi Imre örökösei arról nyilatkoztak, hogy nem adnak 
engedélyt arra, hogy Dörner György, az Új Színház igazgatója 
az író darabjait felhasználja. Sarkadi Imre munkássága, életfel-
fogása nem egyeztethető össze azzal a szemlélettel, amit Dörner 
György, az Új Színház 2012. február 1-től kinevezett igazgatója 
képvisel, és amely szellemiség keretében tervezi működtetni az 
általa vezetett színházat – írják a szerző örökösei és kijelentik, 
hogy amennyiben a Dörner György által vezetett színház Sarkadi 
Imre bármely művének színreviteléhez engedélyért fordulna hoz-
zájuk akár közvetlenül, akár képviselőjükön keresztül, azt nem 
szándékoznak megadni.

A makói önkormányzat és a Magyar Újságírók Országos Szö-
vetsége ötödik alkalommal írt ki tehetségkutató pályázatot 18 
évesnél fi atalabb, illetve 18 és 25 év közötti fi ataloknak. Az orszá-
gos versenyre harminc diák több mint hatvan pályamunkát adott 
be, ezek közül kerültek ki az idei Pulitzer Szülővárosa Dí-
jasai. Schmalcz Attila Esőember-jelenség egyes szám első sze-
mélyben című munkájával érdemelte ki az ifjúsági kategória első 
díját. A szerző a Bonyhádi Oktatási Nevelési Intézmény Arany 
János Gimnáziumának tízedikes ma-
gántanulója. A felnőttek közül Feltű-
nők című írásával Kovács Anikó nyerte 
el az elismerést. Az alkotó a Budapesti 
Kommunikációs Főiskola kommuniká-
ció- és médiatudomány szakának első-
éves mesterszakos hallgatója.

Horváthné Kántor Klárát választották meg polgármester-
nek a Vas megyei Nagytilajon a vasárnap megtartott időközi vá-
lasztáson. A 118 szavazásra jogosult lakosból 50-en járultak az 
urnához, a leadott voksok közül egy volt érvénytelen.

Elhunyt Albert Flórián, az egyetlen aranylabdás magyar lab-
darúgó. Hetvenévesen, hétfő hajnalban érte a halál. A 75-szörös 
válogatott játékos 1959 és 1974 között 351 bajnoki mérkőzésen 
256 gólt szerzett a Ferencváros színeiben, a nemzeti csapatban 
31-szer volt eredményes, 1967-ben pedig megkapta az Aranylab-
dát. Az 1960-ban olimpiai, 1964-ben Európa-bajnoki bronzérmes 
Albert Flórián 2004 óta volt a Nemzet Sportolója. A Ferencvá-
rostól visszavonulása óta sem szakadt el: különböző beosztások-
ban szolgálta szeretett klubját, haláláig a fővárosiak tiszteletbeli 
elnöke volt. 70. születésnapját másfél hónapja egykori játékostár-
sai és riválisai, azaz barátai között ünnepelte, Ferencváros dísz-
polgára lett, s a Magyar Köztársasági Érdemrend középkeresztjét 
kapta meg.

Egy sárga buldózer kanalában vitte a parlament elé költség-
vetési módosító javaslatait az LMP. A téren sétáló turisták közé 
lépésben begördülő jármű az utolsó métereken már nem csak a 
zöld, Munkát, levegőt! feliratú dobozt, hanem az oldalára felka-
paszkodó Scheiring Gábor és Vágó Gábor képviselőket is szállí-
totta. A képviselők, miután levették a több mint 250 módosító ja-
vaslatot tartalmazó dobozt, a kamerák előtt arról beszéltek, hogy 
elképzeléseiket egy „buldózer erejével” képviselik majd a költ-
ségvetési vitában.

Kisebb földrengés volt szerda hajnalban Magyarország terüle-
tén, Kóny és Ikrény térségében, Győr-Moson-Sopron megyében. 
A négy perccel 1 óra előtt történt és a Richter-skála szerint 3,8-es 
erősségű földmozgást többen érezték, álmukból felébredtek, de 
károkról nem érkezett bejelentés.
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Felhívás
Tisztelt szarvasi lakosok!

Dankó Béla vagyok, Szar-
vas Város országgyűlési képvi-
selője. November 11-én, pénte-
ken, 8 órától 9 óráig Szarvason, 
a Polgármesteri Hivatalban (I. 
emelet, Tanácskozó) fogadó-
órát tartok. Szeretettel várom 
Önöket, tisztelettel:

Dankó Béla

Portrék
Portrék címmel nyílik kiál-

lítás Ovszák Judit grafi káiból 
november 5-én, szombaton 18 
órától a Tessedik Sámuel Mú-
zeumban. A tárlatot megnyitja 
Horváth Mariann múzeumpe-
dagógus.

Szarvas és Vidéke Hetilap
előfizetői nyereményakció!

Kedves Olvasó!
A korábbi évekhez hasonlóan 2012-ben is kedvezményes áron jut 
hozzá lapunkhoz előfi zetőként. A lap ára jövőre 180 forint lesz, 

előfi zetőinknek 130 forintos példányonkénti áron szállítjuk házhoz a 
Szarvas és Vidéke Hetilapot, vagyis

az éves előfi zetés: 6760 Ft
a féléves előfi zetés: 3380 Ft

Amennyiben Ön december 19-ig előfi zet egy évre vagy félévre, akkor 
részt vesz nyereményjátékunkban: három szerencsés előfi zetőnk 

sorsolás útján visszanyeri előfi zetése árát. 
További egy szerencsés előfi zetőnk díszes és ízes tortát kap ajándékba!

A Szarvas és Vidéke Hetilap előfi zethető a szerkesztőségben kedden 
9-12 óráig és pénteken 9-12 óráig (Városháza IV. emelet) vagy a 

kézbesítőknél, illetve a pénteki piacon.
Az előfi zetés kedvezményes árai a nyereményakción túl is érvényesek.

Korszerű hulladékgazdálkodási rendszere 
van Szarvasnak, ami – folyamatos fejlesztés-
sel – hosszú ideig versenyképes lehet – hang-
zott el a képviselő-testület októberi soros ülé-
sén az első napirendi pont tárgyalásakor.

Ekkor alkották meg a képviselők a város helyi 
hulladékgazdálkodási tervéről szóló rendeletet, 
ami egyúttal a 2004-ben született és 2007-ben mó-
dosított korábbi helyi hulladékgazdálkodási tervet 
hatályon kívül helyezte. Amint azt a rendelet elő-
terjesztésekor Simon Ágnes, a Polgármesteri Hiva-
tal környezetvédelmi ügyintézője elmondta, a hul-
ladékgazdálkodásról szóló törvény értelmében kel-
lett új helyi hulladékgazdálkodási tervet készíteni. 
A munkával a májusi testületi ülésen a képviselők 
a Békés Megyei Környezet- és Természetvédelmi 
Kft.-t bízta meg, mely cég – a város érintett intéz-
ményeinek és közszolgáltatóinak együttműködése 
mellett – határidőre elkészítette a tervezetet. A Ti-
szántúli Környezetvédelmi, Természetvédelmi és 
Vízügyi Felügyelőség véleményezését követően ke-
rült a tervezet a képviselők elé. A 32 oldal terjedel-
mű, térkép és fotómelléklettel is kiegészített anyag 
bevezetőjében rögzíti készítésének körülményeit, 
majd így zárul: A tervben előirányzott elérendő 
hulladékgazdálkodási célok meghatározása, azok 
költségbecslése, a jelenlegi helyzet fi gyelembevéte-
lével, a szakmai, gazdasági és üzemeletetési előírá-
sok és igények, nem utolsó sorban pedig a pályá-
zati lehetőségek fi gyelembevételével történt. Ezek 
után a hulladékgazdálkodási terv első fejezetében 
a 2006-os, 2007-es, 2008-as és 2009-es adatok ösz-
szehasonlításával vázolja Szarvas hulladékgazdál-
kodási helyzetét és öt pontban megfogalmazza a te-
lepülés hulladékgazdálkodásának elsődleges célja-
it: 1. A felhagyott hulladéklerakó rekultivációja; 2. 
A képződő hulladék mennyiségének csökkentése a 
szelektív hulladékgyűjtés lakosság körében törté-
nő minél szélesebb körű kiterjesztésével, a meglé-
vő szigetek kapacitásának növelésével; 3. A bioló-

giailag lebomló szerves hulladék hasznosítási ará-
nyának növelése a komposztáló tér fejlesztésével; 
4. A mezőgazdasági és élelmiszeripari hulladékok 
hasznosítási arányának növelése a biogázüzemben 
történő hasznosítással; 5. A településen a szenny-
víztisztító rendszer komplex fejlesztési beruházá-
sának lebonyolítása. A második fejezetben a terv a 
városban keletkező hulladékot típus és mennyiség 
szerint részletezi, bemutatja a hulladékmérleget. A 
harmadik fejezetben a hulladékkezelkéssel kapcso-
latos műszaki követelmények, az önkormányzati 
illetékességű, hulladékgazdálkodásshoz kapcsoló-
dó intézmények és gazdasági társaságok felsoro-
lása van. A negyedik fejezet a hulladéktipusokra 
– szilárd, folyékony, zöld, inert, szelektíven gyűj-
tött és veszélyes hulladék – vonatkozó intézkedése-
ket tartalmazza az ötödik pedig a  hulladékkezelő 
létesítményeket ismereteti. A hatodik fejezetben a 
hulladékkezelési öt fő célkitűzést ismerteti a terve-
zet részleteiben. A hetedik fejezet a kijelölt célok 
elérését és megvalósítását szolgáló programokat, a 
nyolcadik pedig a becsült költségeket ismerteti. Az 
utolsó, kilencedik fejezet foglalkozik a hulladék-
gazdálkodási terv rendelettel történő elfogadásáról 
és annak lakossági tájékoztatásáról. A képviselők a 
helyi hulladékgazdálkodási tervről szóló rendeletet 
egyhangúan elfogadták. A rendelet teljes egészé-
ben megtalálható Szarvas Város Önkormányzatá-
nak hivatalos honlapján (www.szarvas.hu). 

Korszerű, versenyképes

Mécsesgyújtás
2011. november 4-én, pénteken 18 órakor 

mécsesgyújtó megemlékezésre várjuk Szarvas 
város polgárait a római katolikus Szent Klára-
templom melletti ’56-os emlékműhöz. Hajt-
sunk együtt fejet a szabadságharc halhatatlan 
mártírjainak emléke előtt!

Szarvasi Történelmi Emlékút Közalapítvány 
Kuratóriuma

Baráti klubest
Szarvas Város Barátainak 

Köre szeretettel várja tagja-
it és az érdeklődőket követ-
kező klubestjére. Az időpont: 
2011. november 7. hétfő, 18 óra. 
Helyszín: Civil Udvar, Szar-
vas, Kossuth u. 30. Téma: a kö-
zös beszélgetés, együttlét mel-
lett a közeljövő programjainak,               
rendezvényeinek megbeszélé-
se. Szeretettel vár mindenkit: 

A Baráti Kör vezetősége

Meghívó
Hallott már a búzafűléről?

Tudta, hogy a búzafűlé, 
annyi tápanyagot rejt, ami-
vel több napig is képes az 
emberi szervezet életben 
maradni?

Tudta, hogy az első vi-
lágháborúban búzafűlével 
itatták a sebesült katonákat 
a gyorsabb felépülés remé-
nyében?

Ha nem, akkor feltétle-
nül, ha igen, akkor további 
értékes és érdekes informá-
ciókért látogasson el előadá-
sunkra!

Az előadás címe: A kifür-
készhetetlen búzafűlé nyo-
mában

Időpontja: november 15.  
17 óra.

Helyszíne: Szarvas, Vajda 
Péter Művelődési Központ.

Előadó: Pintér Zoltán me-
dikus, Tudományos előadó.

Az előadás ingyenes.
Szeretettel várjuk Önt és 

családját!
Szervezők: Életmód Tár-

saskör, 06-70-606-5897
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Kék hírek
Az előző hét baleseteiről, bűneseteiről a Békés Megyei  Rendőr- 
főkapi tányság sajtóügyeletéről érkezett információk alapján, tá-
jékoztatjuk olvasóinkat.

TOP
VIDEO SHOP

 Szarvas, Szabadság út 28/2   Tel.:215-582  
Nyitva: MINDEN NAP:15-21

TRANSMORPHERS – ROBOTINVÁZIÓ
EGYSZER VOLT, ... A VILÁGŰR 1.

NEM ÍRNEK VALÓ VIDÉK
IGAZSÁG NYOMÁBAN
KOSZORÚSLÁNYOK
TRANSFORMERS 3.
VÉRES MONSZUN
KARATE KUTYA
RÉMÁLOMPÁR

HOLLÓ

Kettőt fi zet – hármat vihet!

GYÓGYFÜRDŐ 
A KÖZPONTBAN

Szarvasi Gyógyfürdő

5540 Szarvas, Kossuth u. 23. 66/311-684
Nyitvatartás:

Hétfő: szünnap
Kedd: 8-20

Szerda: 8-21
Csütörtök - Péntek: 8-20

Szombat - Vasárnap: 10-20
Keddenként 13.30-tól 14.00-ig vízitorna, minden korosztálynak, 

bónuszként, ingyenesen, a megváltott jegy mellé!
Minden szerdán egy órával tovább tartunk nyitva!

Várjuk kedves vendégeinket!

Az uszodát munkahelyi és egyéb rendezvényekre, 
egész napra is, bérbe lehet venni!

Az Árpád soron lévő, volt húsbolt kiadó!
Érdeklődni dr. Demeter László ügyvezetőnél, a 

06/20/9814-820-as telefonszámon lehet

A Fürdő épületében 
két emeleti üzlethelyiség bérelhető!

– A Szarvasi Rendőrkapi-
tányság október 21-én, pén-
teken kora este őrizetbe vett 
egy 45 éves mezőtúri férfi t, 
aki ellen a Kunszentmártoni 
Városi Bíróság adott ki elfo-
gatóparancsot.

– Október 29-én, szombaton 
a 4401-es úton Szentes irány-

ból Szarvas felé közlekedő 
személygépkocsi vezetője egy 
jobbra ívelő kanyarban féke-
zett, lehaladt a bal oldali útpad-
kára, majd a vízelvezető árok-
ba hajtott, és fának ütközött. 
A balesetben az autó vezetője 
8 napon túl gyógyuló sérülést 
szenvedett.

Meghívó
A „Tehetség és Siker” Alapítvány ebben az évben is 

megrendezi alapítványi bálját!
A bál időpontja: 2011. november 26. 19 óra

Helyszíne: az Árpád Szálló díszterme
Program: 18.00-19.00 – Vendégek fogadása
 19.00 Nyitótánc, gyermekműsor, köszöntők
 20.00 Vacsora: marhapörkölt, frissensültek
 Éjfélkor: Tombolasorsolás, értékes nyeremények

A zenét a budapesti 
CASCADE MUSIC JAM zenekar szolgáltatja!

Belépőjegy: 3000 Ft, melyet a Fő tér 3. sz. alatt 
vásárolhatnak november 14-től. Érdeklődni a 20/536-

1699-es telefonon!
Minden érdeklődőt, szülőt, támogatót szeretettel vár az 

Alapítvány kuratóriuma

A Vajda Péter Intézmény 
az októberi testületi ülésen a 
képviselők elé terjesztette a 
2010/2011-es tanév eseménye-
iről, rendezvényeiről, az ok-
tatást és képzést segítő prog-
ramjairól szóló beszámolót. A 
negyven oldal terjedelmű, fo-
tókkal és táblázatokkal gaz-
dagon illusztrált anyag a tan-
évnyitótól a szalagavatón át a 
ballagásig és a tanévzáróig tar-
tó előző tanév eseményeit tag-
lalja. A beszámolóban szereplő 
egyes témákról – például az év-
nyitók, évzárók, szalagavatók, 

ballagások, tanulmányi kirán-
dulások, versenyek stb. – an-
nak idején a Szarvas és Vidéke 
Hetilapban is megjelentek írá-
sok, fotók. Az egész anyag ti-
pikusan évkönyvbe való, ami-
nek a szarvasi oktatásban év-
századokra rúgó hagyománya 
van, talán hamarosan a Vajda 
Péter Intézmény is csatlakozik 
az évkönyvet kiadó oktatási in-
tézmények táborába. A beszá-
molót – az intézmény munká-
ját elismerő szavak kíséretében 
– a képviselők egyhangúlag jó-
váhagyta.

Egy tanév programjai

A Körös-szögi Kistérség 
Többcélú Társulása, pályázati 
forrás segítségével a térség több 
településén felújította, bővítette 
a szociális ellátórendszer épü-
leteit, mintegy 100 millió forint 
értékben. Az októberi testületi 
ülésen a teljes, befejezett pro-
jektről adott tájékoztatást a kis-
térség irodavezetője, dr. Skorka 
András és projektmenedzsere, 
Demeterné Annus Krisztina. 
A beszámoló kapcsán fogal-
mazták meg a képviselők azon 
szándékukat, hogy a moderni-
zált klubokba minél több em-
bert kell „becsalogatni”, hogy 
a nekik szánt programokon az 
idős és esetleg gondozásra szo-
ruló szarvasiak is tartalmas, 
vidám napokat éljenek meg. A 
beszámolóból kiderült, hogy a 
békésszentandrási, csabacsűdi, 
örménykúti és kondorosi hely-
színek mellett Szarvason a Bo-

rostyán Idősek Klubja (Beth-
len G. u.), a Liliomkert Idősek 
Klubja (Dózsa Gy. u.), Ezüst 
Évek Idősek és Fogyatékkal 
Élők Klubja (Ezüstszőlő) és 
a Naplemente Idősek Klubja 
(Mótyó) újulhatott meg, kapha-
tott egységes arculatot. Rész-
letesen ismertették az egyes 
telephelyeken megvalósult – 
közbeszerzés során a Szarvasi 
Komép Kft. által elnyert – épí-
tési beruházásokat, valamint 
az eszközbeszerzéseket. Ösz-
szesített pénzügyi elszámolást 
is tartalmaz a beszámoló, ami-
ből kiderül, hogy Szarvason az 
összes beruházás 56%-a való-
sult meg, majdnem 62 millió 
forint értékben. A beszámolót 
előterjesztő dr. Skorka András 
megköszönte a szarvasi önkor-
mányzatnak az önerő biztosítá-
sát és a fi nanszírozáshoz nyúj-
tott segítségét.

Töltsük meg élettel
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AGYKONTROLL
gyermekeknek

Szarvason
november 19-20.

www.agykontroll.hu
www.lehetszjobb.hu

oktató: Harnóczi Erzsébet
jelentkezés:06-30-6192294

nyugodtabb viselkedés, 
stresszkezelés

sikeresebb tanulás, 
problémamegoldás, 

Névválsztó
Szarvas Város Önkormányzatának Képviselő-testülete – 
fi gyelemmel a beérkezett javaslatokra – az újonnan épült 
gyalogos híd és az arborétumhoz vezető sétány elnevezé-
sére az alábbi neveket bocsátja szavazásra:
A gyalogos hídra az alábbi javaslatok közül választhat:
□ Erzsébet híd
□ Dr. Gyalog Sándor híd
□ Ligeti híd
□ Ruzicskay híd
□ Színház híd
□ Fahíd
□ Gyaloghíd

Az arborétumi sétány elnevezésére pedig az alábbiak közül:
□ Pepi sétány
□ Fekete István sétány
□ Marietta sétány (Bolza Marietta után)
□ Koren István sétány
□ Galambos sétány
□ Dr. Gyalog Sándor sétány
□ Krinolin sétány
□ Arborétum sétány
□ Körös sétány

Az újságból kivágott szavazószelvényen egy-egy nevet meg-
jelölve, a Polgármesteri Hivatalban elhelyezett szavazóládá-
ba dobhatják be szavazataikat. Egy kivágott szavazólap csak 
egyszer használható fel (a fénymásolt szavazólapokat nincs 
módunkban fi gyelembe venni).
Szavazni lehet a www.szarvas.hu internetes honlapon is.
A szavazatok leadásának határideje: 2011. november 30.

Októberi ülésükön tárgyalták 
a képviselők azt az előterjesztést, 
ami a gyalogos fahíd és az arbo-
rétumi sétány elnevezésére vo-
natkozó javaslatok értékeléséről 
és szavazásra bocsátásáról szólt. 
Az elnevezéssel nyolc beadvány 
foglalkozott, a lentebb található 
szavazószelvény összegzi a beér-
kezett javaslatokat, miután a kép-
viselők úgy foglaltak állást, hogy 
nem zárnak ki egyetlen javaslatot 
sem. A beérkezett névjavaslatok 
közül a hídra vonatkozók egyi-
ke sem igényel magyarázatot, hi-
szen vagy a funkcióból (Gyalog-
híd) vagy az anyagból (Fahíd), 
vagy az elhelyezkedésből (Szín-
ház híd, Ligeti híd) indult ki a ja-
vaslatot tevő. Az Erzsébet híd a 
Ligeti híddal rokonítható azon az 
alapon, hogy az Erzsébet-ligetbe 
vezet a híd, a Ruzicskay és a dr. 
Gyalog Sándor elnevezéssel az 
egykori köztiszteletben álló szar-
vasi személyeknek kívánnak em-
léket állítani a javaslattevők. A 
sétány esetében a Galambos, de 
főként a Krinolin sétány névja-
vaslat igényel némi magyaráza-
tot. Miután a Galamboshoz tor-
kollik a sétány, ezért javasolta 
egy szarvasi ezt az elnevezést. 

A Krinolin pedig szintén föld-
rajzi név volt, dr. Molitorisz Pál 
kutatásai szerint a XIX. század 
második felében a terület neve, 
melyen a mai sétány átvezet, 
Krinolin volt. Az elnevezése on-
nan eredt, hogy parcellázáskor 
ezt a területet többnyire Krino-
linban (abroncsszoknyában) járó 
„tisztesb” nők vették haszonbér-
be. Városunk jeles helytörténé-
sze emlékeztet, hogy a terület e 
néven (is) szerepel térképeken, 
valamint idézi Ruttkay Sándor 
Szarvasi deákévek c. könyvében 
írtakat: „A Körös hídján túl jobb-
ra, a gőzmalom, töltésút és a fo-
lyó által határolt gidres-gödrös, 
vízárlátogatta területet Krinolin-
nak hítták. Bizonyosra veszem, 
hogy ma is úgy hívják. Ilyen 
hangzatos indigenanév százado-
kat ér meg. Nos ezekre tekintet-
tel javasolta dr. Molitorisz Pála 
Krinolin sétány elnevezést. A 
híd és a sétány elnevezésére te-
hát novemberben adhatják le sza-
vazataikat az érdeklődők, vagy a 
lapunkból kivágott szelvényen, 
vagy a www.szarvas.hu honla-
pon. A szavazás összesített ered-
ményéről természetesen beszá-
molunk majd.

Névadó előtt
„Én Istenem, lelki csöndre vágyom,

Templomod az, ahol megtalálom.”
November az elmúlás az emlékezés és az összegzés hónap-

ja. Ilyenkor ér véget az egyházi esztendő, ünnepeljük az Örök 
Élet vasárnapját és készülünk az új esztendőre az adventi gyer-
tyagyújtással. Szeretettel hívunk mindenkit az Ótemplomi No-
vember rendezvénysorozatra, ahol különleges Istentiszteletekkel, 
Evangelizációs alkalmakkal és Gyülekezeti nappal kívánjuk még 
szélesebbre kitárni a templomunk kapuját, hogy mindenki lelki 
békét és otthont találhasson Nálunk.

November 6.  Vasárnap
10 óra Úrvacsorai Istentisztelet az Ótemplomban. 
Igét Hirdet: Horváth Z. Olivér

November 13. Vasárnap 
10 óra Istentisztelet az Ótemplomban. 
Igét hirdet: Lázár Zsolt 
16 óra Ribár János esperes Márton napi előadása a 
Gyülekezeti Házban
17 óra Márton napi Lampionozás az Ótemplom körül 
a legkisebbekkel
17.30 Márton napi Libavacsora Szeretetszolgálatban.
(Jelentkezni a Lelkészi Hivatalban lehet November 8-ig.)

November 20. Vasárnap 
9-17 óra között: Adventváró Gyülekezeti nap és Vásár az
Ótemplomban és a Vajda Péter utcán  

November 24. Csütörtök 
17 óra Evangelizáció sorozat nyitó alkalma az 
Ótemplomi Gyülekezeti Házban. 
Igét Hirdet: Ribárszki Ákos

November 25. Péntek 
17 óra Evangelizáció. 
Igét Hirdet: Kondor Péter esperes

November 26.  Szombat 
17 óra Evangelizáció. 
Igét Hirdet: Dr. Orosz Gábor Viktor 

November 27. Vasárnap 
10 óra .Evangelizáció Családi Istentisztelet 
teológusok és a diákok szolgálatával
15 óra Szeretetvendégség teológusok szolgálatával

Dcember 1.  18 óra Takács Nikolas Halleluja Koncertje az
Ótemplomban az Ótemplomi kórus közreműködésével

Szeretettel várunk Mindenkit programjainkon.
Természetesen szokásos alkalmainkra is várunk mindenkit!

Ótemplomi Evangélikus Egyházközség

Ótemplomi November
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VAGYONVÉDELMI
ORSZÁGOS

 KIKÉPZ
KÖZPONT

BIZTONSÁGI R,
TEST R,

VAGYON R
Intenzív, OKJ-s szakmunkás 

képzést indít 
A szakmai szakszervezetek 

és az ORFK-RSZKK 
ajánlásával!

november 12-én 
SZENTESEN,
SZARVASON,

GYOMAENDR DÖN
ÉS SZEGHALMON. 

+36-30-981-19-83 
Hétvégén is hívható! 

Hölgyek, nyugdíjasok, 
pályakezd k jelentkezését is 

várjuk!

www.vokk.hu
Gyors elhelyezkedés!

Fegyvervizsga 1 nap alatt!
NE HIGGY az átver knek,

ÓVAKODJ az olcsó 
tanfolyamoktól!

Fnysz: 01022-2010 

A  tanév kezdetén a Benka Gyula Evan-
gélikus Általános Iskola és Óvoda 460 di-
ákja vehetett részt a   KEOP – 6.1.0/A/09-
11 pályázatnak köszönhetően egynapos ta-
nulmányi kiránduláson.

Alsó tagozatos tanulóink a környezet-
védelmi pályázat keretében ellátogattak 
a Körös-Maros Nemzeti Park Biharugrai 
Látogatóközpontjába, hogy a Sárrét termé-
szeti értékeivel, növény- és állatvilágával 
és népi kultúrájával ismerkedjenek meg.

A csoportokat a nemzeti park dolgozói 
nagy szeretettel fogadták. Rövid tájékozta-
tás után elkezdődött a felderítő munka. Há-
rom csoportban dolgoztunk. A legbátrabbak 
távcsövekkel és teleszkóppal felszerelkez-
ve elindultak a fokozottan védett területek 

Benkás tanulmányi kirándulások
felé. Az első megálló egy magasles felfede-
zése volt. Itt belenéztünk a távcsövekbe és 
többen érdekes madarakat ismertünk fel a 
távolban, de nem csak madarakat szemlél-
tünk, hanem a kéken virágzó sóvirágot és 
törpe őszirózsát is. A nádasba érve azonnal 
felfi gyelt mindenki egy lila kis virágra. Ez 
volt az őszi kikerics, mely a nádas szélén és 
az erdő árnyékában pompázott. A látogató-
központban maradt csapat agyagozással töl-
tötte az idejét. Az agyag alkotások nemcsak 
a gyerekek kezei között formálódtak, hanem 
a korongon is. A legügyesebb gyerekek szép 
edényeket, vázákat készítettek. Néhányan a 
madárháló környékét fi gyelték. Szerencsé-
jük volt, mert egy sarlós fecskét, egy sere-
gélyt és egy verebet sikerült befogni. Miu-
tán a madárkák megszabadultak a hálótól, 
következett a gyűrűzés, miközben sok új in-
formációt hallottunk az ornitológustól.

Hazafelé a falu is sok érdekességet tarto-
gatott még számunkra. Ellátogattunk Sza-
bó Pál népi író szülőházába, ahol az író 
használati tárgyaival, lakóházának beren-
dezéseivel és egyik írásával ismerkedtünk 

meg. Utunk innen a tájházba vezetett. Lel-
kes kalauzunktól megtudtuk, hogy az itt 
látható tárgyakat a falu lakói hordták ösz-
sze, fáradságot nem kímélve hozták létre 
ezt a gyűjteményt, mely Biharugra egyik 
érdekes színfoltja.

Nagyon gazdag élményanyaggal tértek 
haza diákjaink, melyre tanulmányaink so-
rán sokszor vissza fogunk majd emlékezni.

A felső tagozatos diákok a pályáza-
ton nyert „Környezet és energia” projekt 
megvalósításának keretében egynapos 
mórahalmi tanulmányi kiránduláson ve-
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A GALLICOOP Zrt.

rendszerszervező munkatársat keres
1. Feladatkör, felelősségek
 • Folyamatos, többoldalú kommunikáció 
 • Aktív részvétel a vállalati információs rendszer kialakítá-

sában 
 • Fejlesztési igények megértése, elemzése, rendszer szem-

léletű specifi kálása 
 • Felmerült fejlesztési igények összehangolása, ütemezése 
 • Rendszertervek készítése 
 • Elkészült fejlesztések folyamatos tesztelése, oktatása 
 • Felhasználói kézikönyvek elkészítése, naprakészen tartása

2. Munkakör betöltéséhez szükséges tapasztalat, végzettség
 • Felsőfokú informatikai végzettség
 • Minimum 2 év rendszerszervezői munkakörben eltöltött idő
 • Analitikus gondolkodásmód
 • Kiváló kommunikációs készség, agilitás
 • Célorientált szemlélet, határozott fellépés
 • Önállóság
 • Következetes, rendszerszemléletű gondolkodásmód

3. Előny a munkakör betöltésénél
 • Logisztikai és/vagy közgazdasági végzettség
 • Termelővállalatnál szerzett tapasztalat
 • SQL, Delphi programnyelvek ismerete
 • Vonalkódos rendszereszközök ismerete

4. Amit kínálunk
 • Fizetés megegyezés szerint
 • Béren kívüli juttatások
 • Fiatal, lendületes csapat

A magyar nyelvű önéletrajzot és motivációs levelet e-mailben 
a titkarsag@gallicoop.hu címre várjuk 2011.november 21-ig.

Vízszint csökkentés
A KörKövizig Szarvasi Szakaszmérnöksége megkezdte a 

Szarvas-Békésszentandrási Holtág vízszintjének csökkenté-
sét, az Üzemelési Szabályzatnak megfelelően.

A vízszint csökkentése heti 5-10 cm-es ütemben történik 
és november 20-ra éri el a téli kisvizes állapotot, a 79,10 mbf 
szintet.

Bővebb információt a 66-311-733-as telefonszámon kérhet-
nek az érdeklődők.

 

Előadássorozat a Szent 
Klára Plébániatemplom 
felszentelésének 200. 

évfordulójára készülőben

3. előadás
Természettudományok 
1812 Magyarországon, 
Európában, a Világban

Előadó:
Prof. Dr. Náray-Szabó Gábor

a MTA Könyvtárának igazgatója

Időpont:
2011. november 12. - 10 óra

Helyszín:
Tessedik Sámuel Múzeum

Közreműködik:
Iváncsó Vilmos trombitán 
Iváncsó Viola zongorán

A belépés díjtalan

hettek részt. A pályázat a fenn-
tartható fejlődés és az ezzel 
kapcsolatos magatartásformák 
kialakítását segítő iskolai prog-
ramokat ölelte fel.

Megnéztük az Otthonunk a 
Föld című fi lmet. A fi lm a Föld 
keletkezését, az ember evolúci-
óját, civilizációs fejlődését mu-
tatja be. A környezetszennye-
zés mai mértékét elképesztő 
adatokkal, tényekkel támaszt-
ja alá. A képek nagyon élethű-
ek voltak, a Föld gyönyörűsé-
geit és sebeit is egyben láttatja 
a fi lm. A második részben az új 
technológiai eljárások lehetősé-
gét, a megújuló energiaforrás-
ok felhasználási területeit lát-
hattuk. Hogy mi a jövő? Raj-
tunk, embereken múlik! 

Ezt követően egy előadáson 
a globális felmelegedés okáról 
és következményéről hallot-
tunk. Tanultunk az ökológiai 
lábnyomról, az üvegházhatás-

ról, az általános felmelegedés-
ről, a biodiverzitásról, megúju-
ló és meg nem újuló energiáról. 
Megtudtuk, hogy egy általános 
iskolai tanuló és a családja na-
gyon sokat tehet az energiata-
karékossággal a Földünkért. 
Ellátogattunk a Csipak tanös-
vényre, ahol természetközeli 
élményeket szereztünk. Meg-
néztük az őszi homoki tájat, a 
fűben pókokat kerestünk, meg-
ismertük a szongáriai cselőpók, 
az imádkozó sáska életmódját. 

A Nagyszéksós-tónál a bi-
valyrezervátumban megtud-
tuk, hogy az őshonos állatokat 
elsődlegesen igavonásra hasz-
nálják, hogy a tó környékét 
rendben tartsák.

Nagyon tartalmas és hasz-
nos volt diákjaink számára ez a 
rendhagyó biológia óra.             

Sztrehovszki Mária, Védőné 
Dobrotka Edit, Podany Anna, 

pedagógusok
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Igen! Újra nyertünk! Ismét egy nemzet-
közi iskola együttműködési projekt része-
sei lehetünk a Tempus Közalapítvány tá-
mogatásának köszönhetően. Ez alkalom-
mal 20000 eurót sikerült nyernie Gerő 
Marika néninek az iskolánk számára, 
amelynek köszönhetően tanárok és diákok 
is utazhatnak a projektünk megvalósítása 
érdekében a külföldi partnerintézmények-
be, illetve fogadhatjuk partnereink képvi-
selőit városunkban, iskolánkban.

A „The Local Ecology for the Whole of 
Europe” című projektben a szarvasi Szlo-
vák Általános Iskola, Óvoda és Diákott-
honon kívül a lengyelországi Ziębice, a 
szlovákiai Lučenec (Losonc), a törökor-
szági Bursa városok egy-egy iskolája dol-
gozik majd közösen, és próbál tenni az 
egészségesebb környezetért. 

A hazai intézmény képviseletében  Ma-
rika néni (a projekt vezetője), valamint két 
diák, Gunda Viktória 6. a és Csasztvan 
Ákos 7. b osztályos tanuló utazott az első 
helyszínre, Bursába.

Október 16-án, vasárnap a Liszt Ferenc 
Repülőtérről a szlovák csoporttal együtt 
indultunk. Bár Vikinek és nekem ez volt 
az első repülőutunk, Marika néni tapasz-
talata hamar átsegített bennünket a kezde-
ti bizonytalanságokon. Kétórás út után si-
keresen leszálltunk Isztambulban. Ott már 
Murat tanár úr várt bennünket, valamint 
a kicsit később érkező lengyel csoportot. 
Csomagjainkkal buszra szálltunk, és már 
indultunk is. Annak ellenére, hogy a Már-
vány- tengert komppal szeltük át, az út 
igen hosszúra sikeredett. Hiába, nagy or-
szág, nagy távolságok!  Majd öt óra múl-
va szálltunk ki a Kent hotel előtt, amely 
Bursa központjában helyezkedik el. Az íz-
letes vacsorát követően senkit sem kellett 
ringatni.

Az első munkanap korán indult, hiszen a 
közeli müezzin imára hívó dala már reggel 
hatkor felébresztett bennünket. Török idő 
szerint 8.30-kor ( +1 óra az időeltolódás) 
már a Hürriyet Ticaret ve Sanayi Odasý 
Ýlköđretim Okulu nevű iskola egyenru-
hás tanulóinak gyűrűjében ismerkedtünk 
közelebbről a török mentalitással. A négy-
emeletes épület mintegy 1100 főnyi tanu-
lója kíváncsian követett bennünket, bár-
merre is mentünk. Az ünnepélyes megnyi-
tó után mindenki bemutatta az általa terve-
zett projekt-logót. Szavazással döntöttünk 
arról, hogy melyik mű lesz a projektünk 
emblémája. Bár mindegyik rajz kiváló 
volt, végül a török logó került ki győztesen 
a versenyből (lásd a cikk elején ). 

A délutáni program keretében Bursa vá-
ros látványosságait tekintettük meg. Volt 
mit néznünk, hiszen Törökország negye-

dik legnagyobb városa igencsak bővelke-
dik látnivalókban, szebbnél-szebb műem-
lékekben. 

A második napon sajnos olyan mennyi-
ségű eső esett, hogy az aznapi programban 
szereplő Comenius erdő fáinak ültetése el-
maradt, mint ahogy az Uludag-i Nemzeti 
Park-ba tervezett kirándulás is. Ehelyett 
egy vidéki török házból kialakított étte-
remben hagyományos reggelit fogyaszt-
hattunk el, majd egy igen hangulatos sé-
tát tettünk a kis hegyi faluban, miközben 
vadon nőtt diót, fügét majszoltunk. Ekkor 
már a szlovák, lengyel és török lányokkal, 
fi úkkal jobban megismertük egymást.  A 
magunkkal vitt, városunkat bemutató apró 
ajándékok is hamar gazdára találtak. A 
séta során a barátságot csak tovább mélyí-
tette a madárlátta sportszeletek együttes 
elfogyasztása. 

A harmadik napon már fel sem riadtunk 
az imára szólító énekszóra, annyira meg-
szoktuk ezt a hangos ébresztőt. A délelőtt 
ismét a projekt körüli munkával telt, majd 
vendéglátóink kivittek bennünket a ten-
gerpartra. Ott megnéztük egy 600 éves fát, 
amelynek nemcsak kora, de méretei is fi -
gyelemre méltóak voltak. Ezek a kirándu-
lások, valamint a projekten végzett együt-
tes munka, alkalmat adott arra, hogy a kö-
zös nyelv – az angol, valamint a szlovák 
– segítségével többet megtudjunk Török-
országról, illetve a szlovákok és lengyelek 
kultúrájáról is. Néhány török szó elsajátítá-
sa a kapcsolatteremtés mellett sokat segí-
tett az esti bazári alkudozásban is.

A búcsúvacsora már csak azért is em-
lékezetes marad, mert Viki és én is most 
ettünk először polipot és rákot. Mindket-
tőnknek ízlettek ezek a különleges ételek, 
olyannyira, hogy még repetáztunk is belő-
le. A beszélgetés sokáig elhúzódott, hiszen 

igyekeztünk kihasználni az utolsó közös 
estét. Megadtuk e-mail címeinket egymás-
nak, hogy a kezdődő barátságok a határo-
kon túl is tovább éljenek.

Sajnos hamar eltelelt ez a néhány nap. 
Mindegyikünk fájó szívvel hallgatta a mü-
ezzin dalát, abban reménykedve, hogy ta-
lán nem utoljára tesszük. A repülőre már 
tapasztalt utazóként szálltunk fel, bár Ma-
rika néninek azért fi gyelmeztetnie kellett 
bennünket még egy-két dologra. A vissza-
út hamar eltelt. Szüleink már türelmetle-
nül vártak minket a reptér kijáratánál, és 
bizony bármilyen szép is volt Törökország, 
mégis jó volt újra hazai földet érezni a lá-
bunk alatt. 

Sok élménnyel, tapasztalattal lettünk 
gazdagabbak ezalatt az öt nap alatt. Ízelítőt 
kaptunk egy teljesen más kultúrából, jó is-
merősöket, talán későbbi barátokat szerez-
tünk. Minderről beszámolót tartunk társa-
inknak és tanárainknak az iskola aulájában 
2011. november 10-én (csütörtökön) 14.30-
kor, amelyre szeretettel várjuk a szülőket, 
érdeklődőket is.

Csasztvan Ákos, Gunda Viktória, 
Gerő Andrásné

A törökországi Bursában jártunk
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Szilágynagyfalu (románul 
Nusfalău) község a Berettyó 
folyó felső folyásánál, Szilágy  
megye nyugati részén fekszik. 
(…) A falu határában tekinté-
lyes kiterjedésű nádasok he-
lyezkedtek el, mielőtt még a 
Berettyót szabályozták volna. 
Egy, a falu központjától kiindu-
ló utca a “Buda” nevet viseli. 
Ezenfelül a kastély sok fontos 
uraság, gróf és fejedelem szék-
helyéül szolgált az idők során. 
Mindezen jelek arra utalnak, 
hogy Arany János Toldi Mikló-
sa a falu határában hadako-
zott a nádi farkasokkal (mára 
kihaltnak hitt, de előkerült 
aranysakál), s a nyomórúddal 
itt mutatta az utat, amelyik Bu-
dára tér el. A költő szülei innen 
költöztek Szalontára, ismerős 
volt neki hát e táj. (Wikipédia) 

A 2002-es népszámlálás ada-
tai szerint a községben 4174 
magyar, 650  cigány, 647 ro-

Ruzicskay Toldi Miklós falvában

Arany Jánosra emlékeznek. A kép jobb szélén Fekete Szabó András szenátor
mán, 36 szlovák, 4 német, 1 
szerb és 1 zsidó nemzetiségű 
ember él. A Wikipédiában le-
írtakat Nagyfalu magyar anya-
nyelvű lakói ténynek tekintik, 
s ezt – az idén ötödször – az 
Arany János Napok megrende-
zésével erősítik. 

Az idei rendezvényt októ-

ber 22-én tartották. Sallay Ká-
roly, szilágysomlyói tanár köz-
vetítésével meghívást kapott a 
Ruzicskay Közalapítvány Tol-
di-kiállítása. A megnyitón részt 
vettek az Alapítvány képvisele-
tében Terhesné Szekera Ilona, a 
kiállítás rendezője és dr. Resz-
kető Péter, a kuratórium elnöke, 
aki megnyitó beszédében ismer-
tette a rajzsorozat keletkezését, 
értékét és rejtélyes „bujdoklását” 
valamint előkerülését. 

Ezt követően a Brachna Irén 
– Kutas Ferenc kettős adta elő 
a már korábbi megnyitókon 
is sikerrel bemutatott, a Tol-
di versszakaiból összeállított 
és most Nagyfaluhoz alkalma-
zott performanszát. A megnyi-
tón számos érdeklődő vett részt 
a nagyfalui Művelődési Ház 
nagytermében. 

Az ezt követő baráti beszél-
getésen Katona-Farnas Sándor 

alpolgármester és Lukács Jó-
zsef esperes, az Arany Napok 
szervezője – felvetették a kap-
csolatok rendszeressé tételének 
lehetőségét, amit dr. Reszkető 
Péter, a kuratórium elnöke ked-
vezően fogadott. 

A művész 40 grafi kából álló 
sorozatát – Szarvas, Nagyvá-
rad és Nagyszalonta után – egy 
hónapon át Nagyfaluban is lát-
hatják. 

Szervusz, Cervus!
Keserű Zsuzsa - Tatai László

Digitális kalamáris. Szarvas, 2011. 127 oldal.
Kicsi a bors, de erős! Kezd-

hetném ezzel a közmondással a 
mini könyvecske méltatását, és 
valóban, illik rá ez a mondat. 

A Digitális Kalamáris Kese-
rű Zsuzsa és Tatai László szer-
kesztésében, dr. Kutas Ferenc 
lektorálásával egy iciri-piciri 
könyvecskét adott ki Szarvas 
város turiszti kai nevezetessé-
geiről.

A mini-könyv színes borí-
tóján Szarvas város szimbólu-
ma, a Szarvas-szobor, a hátsó 
borítóján pedig a Történelmi 
emlékút egyik gyönyörű szí-
nes, őszi panorámás szakasza 
látható. Ötletes a könyv címe: 
Szervusz cervus, ami a Cervus 
cervi, vagyis a szarvas állat la-

tin nevéből eredeztethető szójá-
ték. Ütős cím! Jól hangzik!

A (néhányszor néhány cen-
timéteres) mini könyvecske – 
szinte hihetetlen – 80 fotót tar-
talmaz, olyan fotókat, melyek 
bemutatják a város nevezetes-
ségeit és látnivalóit. A turista 
ez alapján végigjárhatja, meg-
keresheti, megnézheti az adott 
nevezetességet. A kép környé-
kén a szöveg pedig megismer-
teti az olvasóval a város tör-
ténetét, emlékeit, szépségeit. 
Majdnem mindent elmond a 
városról és a környékéről. Nyu-
godtan mondhatjuk: a képek 
látványossá, a szöveg informa-
tívvá, informálóvá és olvasmá-
nyossá teszi a „kötetet”.

Különösen tetszetősek a pá-
ros fotók, van belőlük vagy 
hat pár, melyek párhuzamosan, 
nyáron és télen is bemutatják 
ugyanazt a nevezetes helyet, 
látványt, épületet.

A mini-könyvecskékkel min-
dig az a bajom, hogy nehéz ke-
zelnem, lapjait forgatnom. Nos, 
ez a könyvecske kemény borí-
tót kapott, így még a nehézkes, 
merevedő ízületes ujjaimmal is 
jó megfogni, könnyű forgatni, 
lapozni. Nekem már szemüveg 
kell a szöveghez, de hát ez az 
én keresztem.

A könyv érdemeit növeli, hogy 
szinte naprakész: bemutatja az új 
gyalogos hidat és a Víziszínházat 
is, valamint a legújabb üdülési, 
pihenési helyeket, fogadókat, ho-
teleket és moteleket. Mértékkel, 
de szól a szövege a város törté-
nelméről, épületeinek, nevezetes 
helyeinek történetéről, a szobrok 
és a freskók alkotóiról is. 

Ismertető információi nem 
csak a turistáknak, de nekünk, 
szarvasiaknak is hasznos lehet 
olykor. Pontosítani tudjuk belő-
le a néha-néha kifakuló emlé-
kezetünket.  

Meleg szívvel ajánlható min-
denkinek. 

Dr. Reszkető Péter

szervusz,
cervus!

Az alpolgármester
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Készül az új falinaptár
A Hobbi Gyűjtők 

Klub  ja és a Digitális 
Kalamáris idén is készít 
régi szarvasi képeslap-
okból falinaptárt. Két 
képeslapot a Tes sedik 
Sámuel Múzeum gyűj-
teményéből kaptak a 
szerkesztők, egy pedig 
(ami az An na-ligetet 
ábrázolja) Ki rilly Edit 
budaőrsi családi gyűj-
teményéből származik. 
Akik megvásárolják a 
hamarosan a boltokba 
kerülő naptárt, különle-
ges szarvasi képeslapo-
kat nézegethetnek jövő-
re, egész évben.

Komjáthy Aladár
(1894–1963)

Nehéz lélekkel vándoroltam
a messze csillagok alatt,

minden évből valami bánat,
valami szépség megmaradt.

Amit szerettem, összeomlott,
nem az én korom ez a kor,

a pusztulást hallom a mélyben,
amint zihálva zakatol.

(Tűnt sugaradban tündö-
kölve)

November, halottak napja… 
Benépesül a máskor oly csön-
des temető. Az esti sírkertet 
gyertyák, mécsesek fénye ra-
gyogja be; „…az örök világos-
ság fényeskedjék nekik”. Ezen 

az estén sok házban otthon is ég a gyertya. Mi is e hangulathoz 
illő verssel jelentkezünk.

A költő Újpesten született 1894. május 24-én. Egyetemi tanul-
mányait a budapesti bölcsészettudományi karon végezte a Kos-
suth-díjas Fejér Lipót matematika professzor tanítványaként. 
1923-ban matematikából szerzett doktori oklevelet. 

1921 végétől 1944 októberéig a miniszterelnökség sajtóosztá-
lyán teljesített szolgálatot. Ezt követően az MTA főtitkári hivata-
lának, majd 1946-tól nyugalomba vonulásáig, 1957 februárjáig az 
MTA könyvtárának volt a munkatársa.

Irodalmi munkásságát még az újpesti gimnázium diákjaként 
tanára Babits Mihály irányításával kezdte. Babits kedves tanít-
ványa volt, 1915-ben hozzá írta A fi amhoz című versét. Komjáthy 
is több versével köszöntötte mesterét. 1918-tól közölte verseit a 
Nyugat. A két világháború között három verseskötetét és egy el-
beszélés kötetét adták ki. Tagjai közé választotta a Petőfi  és Kis-
faludy Társaság.  1940-ben Baumgarten-díjat kapott. 

Korai verseit a bravúros rímek, bonyolult strófaszerkezetek 
jellemezték. A 30-as 40-es években a „valóság” szószólója lett, 
versei szociális tartalommal telítődtek, lételméleti kérdéseket is 
megfogalmazott. A tér és idő kérdése, az ifjúság, a szerelem, a 
családi érzés gazdag lírája szólal meg költeményeiben. 

Élete utolsó két évtizedében főleg természettudományi kérdé-
sekkel foglalkozott. Legismertebb munkája A tudás fája c. tudo-
mánytörténeti összefoglaló. Lefordította Rutherford Az atomku-
tatás módszerei c. munkáját, írt népszerűsítő-ismeretterjesztő tu-
dományos műveket, de fordított szépirodalmi műveket is (Zola, 
Farrčre). 

VERSES POLC
Szerkeszti: Dr. Molitorisz Pál

Ezúttal az 1943-ban megjelent Csodák és kínok versesköteté-
ből idézzük A kör bezárul című, az élet és halál kérdéseiről el-
mélkedő, beletörődő, de mégis az élet diadalát,  folytonosságát 
hirdető versét.

Szőlőnk felé a temetőnél
vezet az út. Beballagok.
Vigad a nyár a sírkövek közt,
fejem fölött a Nap ragyog.

Nem jár itt senki. Méhek zsongnak
a tikkadó rózsák felett,
a pilledt város templomában
most harangozzák a delet.

Járok a magas, száradó fű
között, a lombos fák alatt
Csend van és béke; minden élet
a temetőn kívül maradt.

Olvasgatom az ismerősök
nevét. Egy megvert hadsereg
hever a föld alatt. Körötte
az élet lüktet, zúg, nevet.

Örültek ők is. Bort nyakaltak
a férfi ak és hölgyeik
szerettek őszi éjszakákon,
mikor a holdfény felhevít.

És elmentek, ha jött az óra,
helyükre állt fi ú, leány
s találkozott szép ifjúságuk
a vágyak rózsahajnalán.

Kezet nyújtott a múlandóság
felett a termő szerelem
s megújultak derék családok
víg nyarakon és teleken.

Kiballagok a temetőből.
Hogy mi az élet? – nem tudom.
Megyünk, megyünk – ki tudja merre? – 
a végtelen országúton.

Megcsókoljuk az asszonyunkat
és reszketünk a gyermekért,
néhányat alszunk még a Földön
s az élet máris véget ért.
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Gyerünk a moziba!
November 3-án, 4-én, 5-én         18.00 órakor

KUNG FU PANDA 2.
Színes, szinkronizált amerikai animációs fi lm

Hossza: 90 perc, Gyártás éve: 2011
Rendező: Jennifer Yuh

Szinkronhangok: Gáspár András (Po magyar hangja), Zsigmond 
Tamara (Tigris magyar hangja), Kökényessy Ági (Vipera magyar 

hangja), Kassai Károly (Majom magyar hangja)
Tizenkét éven aluliaknak nem ajánlott

November 3-án, 4-én, 5-én         20.00 órakor

COLUMBIANA
Színes, feliratos, amerikai-francia akciófi lm

Hossza: 107 perc, Gyártás éve: 2011
Rendező: Olivier Megaton

Szereplők: Zoe Saldana, Callum Blue, Cliff Curtis, 
Lennie James, Graham McTavish, Max Martini, 

Michael Vartan, Jordi Mollá  
Tizenhat éven aluliaknak nem ajánlott

***
Honlap: www.vpmk.hu, e-mail: kulturasokk@gmail.com, telefon: 66/311-181

Pénztárnyitás: előadás előtt egy órával. A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk!

SZÁMK Vajda Péter Művelődési Központ
2011/2012-es évad

FELNŐTT SZÍNHÁZ BÉRLETES ELŐADÁSAI
Bérlet ára: I. helyár: 5. 000,- Ft, II. helyár: 4. 000,- Ft 

(3 előadásra szól)
Az előadásokra jegyek is válthatók: I. helyár: 2. 000,- Ft, 

II. helyár: 1. 800,- Ft
Jegyinformáció: 66/311-464

Régi bérleteseink október 20-ig újíthatják meg bérleteiket,új bér-
letet október 21-től lehet váltani, jegyárusítás  október 25-től.

KŐRÚTI SZÍNHÁZ
előadásában

2011. november 8. (kedd) 19 óra
GALAMBOS – TURCSÁN – MESKO:

KELL EGY SZÍNHÁZ 
vígjáték 2 részben

Szereplők:  Király Adrián, Makrai Pál, Beleznay Endre, 
Gyebnár Csekka, Kardos Eszter, Kautzky Armand

A színház maga a csoda. Estéről estére újabb varázslat, akár egy 
külön világ, egy idegen bolygó, ahol a szerelem mindig végzetes, 
a féltékenység csak pusztító lehet, és a nevetés általában csak a 
ruhatárnál csillapul. De vajon mi folyik a színpad másik oldalán? 
A KELL 1 SZÍNHÁZ a színfalak mögötti színházba visz el a né-
zőket ahol végzetes a szerelem, pusztító féltékenységi jelenetek és 
véget nem érő nevetés közepette egy fi atalokból álló csapat küzd 
az elismerésért: a színház vezetőinek megbecsüléséért.

FOGI SZÍNHÁZ
előadásában

2012. március 21.(szerda) 19 óra
MARC CAMOLETTI

KI JÖN A HÁZAMBA?
AVAGY

NÉGY KANDÚR GATYÁBAN
zenés vígjáték

Szereplők: 
Csala Zsuzsa, Straub Dezső, Rátonyi Hajni, 

Fogarassy András, Böröndi Tamás
Ha egy darabban négy nő él egy lakásban, abból béke sose lehet! 
Mert ha a háztulajdonosnak, a példának okáért mondjuk táviratot 
van kedve feladni, biztos, hogy az albérlőknek, de még a szoba-
lánynak is kedve kottyan ugyanazt megtenni. Ki a lakást akarja 
kiadni, ki önmagát eladni. Van aki modellt keres a festményéhez, 
a másik meg tanítványt a zongorához. A megszólított urak pedig 
érkeznek is szép sorban. De, hogy nem abban a sorrendben, aho-
gyan azt a hölgyek várják, abban biztosak lehetünk. Főleg, ha az 
írót Marc Camolettinek hívják, és nem más ő, mint korának leg-
nagyobb bohózat szerzője. A keveredések, félreértések hahotafa-
kasztó ötletei pedig üzemszerűen dőlnek az író tollából. Mint a 
néző a nevetéstől. De addig nem szabadulhatunk az őrülettől, míg 
„legatyásodva” minden kandúr a párjára nem lel. Gyorsan elsza-
lad az a két fergeteges felvonás, és mire a csomók kibogozódnak 
elfelejtjük minden hétköznapi búnkat, bajunkat. Camoletti biz-
tosra megy! Főleg ilyen szereposztással!

SZIGET SZÍNHÁZ
előadásában

2012. április 25.( szerda) 19 óra
PIERRE BARILLET – JEAN-PIERRE GRÉDY: 

A KAKTUSZ VIRÁGA
zenés játék 2 részben

Szereplők:
Janza Kata , Pintér Tibor, Vörös Edit, 

Mező Sándor, Bencze Zoltán

Julien nőtlen, szoknyapecér fogorvos. Stéphani mogorva, maxi-
malista asszisztensnő. Igor fi atal, helyét kereső reklámmodell. 
Antonia céltudatos, magabiztos lány. Ahogy ez az élet során meg-
szokott, egy kezdeti füllentés e négy szereplőt képtelenebbnél, 
képtelenebb helyzetbe sodorja. Ámor nyilai repkednek ,  a sze-
relmi szálak összekuszálódnak, játszik a jamaikai trombitás .. mi 
lesz ebből? Boldogság, csak is boldogság! Végül a legszúrósabb 
kaktusz is virágba borul.
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Körös-Szögi Közlekedési információk
Szarvas, Szabadság u. 25-27.
Tel: 66/311-122, fax: 66/210-063
e-mail: utugy@szarvas.hu

Közlekedési információk
Szarvas:
1, Csapadékcsatorna építés kivitelezési munkálatai zavarják a 

közlekedést a következő utcákban:
- Vágóhíd utca: Szabadság út – Gárdonyi u. közötti szakasz
- Damjanich u.: Vágóhíd – Dr. Melich u. közötti szakasz
- Jókai u.: Vágóhíd – Dr. Melich u. közötti szakasz
2, A Vasút utcán, a Hunyadi utcán és a Bolza sétányon útépíté-

si munkálatok miatt részlegesen teljes útlezárásra és szakaszosan 
félpályás útlezárásra kell számítani.

Nagy Sándor, útügyi referens

Heti horoszkóp Orvosi ügyeletek
Felnőtt orvosi ügyelet:

munkanapokon délután 16.00 órától másnap 
reggel 8.00 óráig, hétvégén állandó ügyelet 

Az ügyelet helye:
Szarvas, Vasút u. 46-48. Tel.: 312-277

Gyógyszertári ügyelet
november 5-től november 11-ig:

Szirony Gyógyszertár
Szarvas, Szabadság u. 23. Tel.: 06-66-313-543

Ügyelet: szombaton 13-20 óráig vasárnap 9-19 óráig, hétfőtől-
péntekig 19-20 órág.

Készenlétet: szombaton 20 órától vasárnap 9 óráig, vasárnap 
19 órától hétfőn 7.30 óráig, hétfőtől-péntekig 20 órától másnap 
7.30 óráig.

Az ügyeletes gyógyszerész köteles elérhetőségét jelezni az 
ügyeletes orvosnak. A készenlét időtartama alatt az ügyeletes 
gyógyszerész sürgős esetben köteles a gyógyszert kiszolgáltatni 
készenléti szolgálat formájában, 30 percen belül az ügyeletes or-
vossal történt telefonos egyeztetést követően.

Magánállatorvosi ügyelet
Békésszentandrás, Szarvas

A hétvégi magánállatorvosi ügyeletben résztvevő állatorvo sok 
számának jelentős csökkenése miatt, a központilag szervezett 
ügyeletet bizonytalan ideig szüneteltetjük.

A hétvégi betegellátást természetesen ettől függetlenül tovább-
ra is folyamatosan fenntartjuk, melynek rendjéről az ellátó állat-
orvosoknál tájékozódhatnak az állattartók.

Dr. Bondor Attila 
5561 Békésszentandrás, Hunyadi u. 37. 

telefon: 66/217-842, 06-30-9583-199
Dr. Kasnyik János 

5540 Szarvas, Táncsics u. 53. 
telefon: 66/313-463, 06-30-9457-932

Dr. Zima János 
5540 Szarvas, Jókai u. 26. 

telefon: 66/312-135, 06-30-3056-032

Kos (március 21 - április 20) Élvezhetik a bolygók pozitív ha-
tásait, most jobban tudnak hatni a környezetükre, főleg a munka-
társakra, akik gyakrabban támaszkodnak a tudásukra, mint ed-
dig. Akár még némi tekintélyre is szert tehetnek, de azt azért ne 
feledjék, hogy ki a főnök és ki a beosztott! 

Bika (április 21 - május 20) Aktívak lesznek, kisugárzásuk és 
pozitív életszemléletük ezekben a napokban hozzásegítheti Önö-
ket ahhoz, hogy szép sikereket érjenek el a munkában, főleg ha 
kereskedelmi vagy értékesítési területen dolgoznak. A szerelem-
ben már nem ilyen szerencsések. Akit kiszemeltek maguknak, 
ahhoz most szinte lehetetlen lesz közel férkőzni.

Ikrek (május 21 - június 21) Kissé visszavonulnak, ha szabad-
ságon vannak, akkor inkább a csendes helyeket keresik és a zajos 
szórakozási vagy kikapcsolódási lehetőségeket inkább elkerülik. 
Ha a héten dolgoznak, akkor szívesebben oldanak meg mindent 
egyedül és nem igénylik mások segítségét, sőt sokszor a társasá-
gát sem. Azért hamarosan előbújnak a csigaházból.

Rák (június 22 - július 22) Az utóbbi időben bizalmukba fo-
gadtak valakit a munkatársak közül. Talán arra számítottak, hogy 
ez egy új barátság kezdete lehet, ám most azzal kell szembesülni-
ük, hogy akit eddig barátjuknak véltek, valójában a riválisuk, aki 
féltékeny Önökre és gátja annak, hogy jól végezzék a munkájukat 
vagy feljebb kapaszkodjanak a ranglétrán.

Oroszlán (július 23 - augusztus 23) Elégedetlenek a fi zetésük-
kel és fontolgatnak egy komolyabb beszélgetést főnökükkel vagy 
felettesükkel. Most nem érdemes ütniük a vasat, mert nem talál-
nak nyitott fülekre, máskor több szerencsével járhatnak. Annyit 
azért megtehetnek, hogy otthon este kikérik párjuk véleményét is 
a dologról, egy kívülálló néha reálisabban ítél. 

Szűz (augusztus 24 - szeptember 23) Nem szívesen mélyed-
nek el a munkában, legszívesebben kivennének néhány nap sza-
badságot és lazítanának. Ha erre nincs módjuk, akkor ne vállal-
janak szoros határidejű feladatokat, és főleg ne ígérjenek olyat, 
amit nem tudnak véghezvinni! 

Mérleg (szeptember 24 - október 22) Foglakozzanak többet 
párkapcsolatukkal, kényeztessék társukat, és ha van olyan ígéret, 
amit itt lenne az ideje beváltani, akkor keresve se találhatnának 
jobb napokat erre! A most ismerkedők számára érdekes találkozá-
sok következhetnek, főleg akkor, ha szabadtéri programon vagy 
rendezvényen vesznek részt.

Skorpió (október 23 - november 22) Kiváló ötleteket fogal-
maznak meg a munkájuk eredményesebbé tételére, ám talán nem 
megfelelően tálalják, így nem sokan támogatják majd Önöket. Ha 
több szövetségest szeretnének a hátuk mögött tudni, akkor meg 
kell tanulniuk jobban hatni az emberekre. A magánéletben is a 
kommunikációé lesz a főszerep.

Nyilas (november 23 - december 21) Szűknek érzik a családi 
kereteket, túl sok teher nehezedik Önökre az utóbbi időben. Min-
denesetre mostanában többször is kirúghatnak a hámból, vagy 
olyan programot választhatnak, ahová egyedül mennek majd. A 
magányos Nyilasok jó eséllyel randizhatnak vagy ismerkedhet-
nek. Sziporkázó stílusuknak most kevesen tudnak ellenállni. 

Bak (december 22 - január 20) Bosszúság érheti Önöket hi-
vatalos ügyek intézése közben. Valószínűleg valami elkerülte a 
fi gyelmüket korábban és ennek most isszák meg a levét. A türel-
müket azért ne veszítsék el, törekedjenek arra, hogy minél gyor-
sabban lezárják az ügyet. A munkájukban folyamatos megújulás-
ra, rugalmasságra és alkalmazkodókészségre van szükségük. 

Vízöntő (január 21 - február 19) Az Önök számára pénzügyi 
nehézségeket ígérnek a következő napok. Rokontól vagy baráttól 
támogatást kaphatnak, de itt lenne az ideje, hogy őszinték legye-
nek a szeretteikkel és elmondják, hogy miért alakult ki ez a hely-
zet. Ha nem próbálnak mindent egyedül megoldani, hanem össze-
fognak másokkal, akkor sokkal messzebbre juthatnak. 

Halak (február 20 - március 20) Egy régóta húzódó munkára 
tehetnek pontot, és megkönnyebbülten lépnek tovább a következő 
feladatuk felé. A hét első felében a pénzügyeik intézése köti le a fi -
gyelmüket, és ha befektetésen törik a fejüket, akkor ezekben a na-
pokban kiváló lehetőség találja meg Önöket. Később érdemes csa-
ládi programokkal tölteni az időt.

Országos állat és kirakodóvásár lesz 
november 6-án, vasárnap a vásártéren.

Vészmentes helyről minden állat felhajtható!
Szarvasi Komép Városgazdálkodási Kft.
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Lakossági apróhirdetését ezzel a szelvénnyel ingyen adhatja fel a Szarvas és Vidéke Hetilap 
45. számába. Felhívjuk fi gyelmét, hogy csak az újságból kivágott szelvényen, névvel, cím-
mel, aláírással ellátott hirdetést tudunk közölni. A hirdetési szelvényt leadhatja a Polgár-
mesteri Hivatal portáján, november 9-én, 12 óráig.

A feladó neve:………………………………  címe: ………………………………………..

aláírása: ……………………………………

A hirdetés szövege (jól olvashatóan kérjük kitölteni):………………………………………

………………………………………………………………………………………………........

………………………………………………………………………………………………........

………………………………………………………………………………………………........

………………………………………………………………………………………………........

………………………………………………………………………………………………........

ÖNKORMÁNYZATI HETILAPXXIII. évfolyam 4. szám 2008. január 24. 

45. hét lapzárta 
november 9. 12 óraIngyen apró 

Ingatlan
Dr. Kóczy Miklós egyéni ügy véd 
Szarvas Deák u. 4. sz. alat ti ügy vé di 
irodájában vállalja in gat la nok adás vé te-
lé nek, bér le té nek köz ve tí té sét is.
Telefon: 66/312-364,
e-mail: drkoczy4@invitel.hu
Bővebb információ és  az ingatlanok 

adatai az irodában,  sze mé lye sen, 
soron kívül.

Eötvös utcában felújított ház, ga-
rázzsal eladó. I.ár: 8,5M Ft.
Központban lakásnak, üzletnek 
alkalmas ingatlan, alkalmi áron el-
adó.
Vajda P. utcában osztható telken, 3 
szoba összkomfortos ház 15M Ft.
Fenyő utcában 150m2-es ház el-
adó. I.ár: 18M Ft

Markovicz utcában építési telek 
sürgősen eladó. I.ár: 8M Ft
Központban 36 m2-es, felújított III. 
emeleti lakás eladó. I.ár.: 6M Ft.
Füzesben elől nagy vízparti telek 
faházzal eladó. 9.9M Ft.
Sztár felett 2 szobás, felújított la-
kás olcsón eladó.
Belvárosban sarki lakás nagy üz-
lettel, raktárral eladó. I.ár: 11M Ft.
Szabadság úton felújított, III. em. 
2 szobás lakás garázzsal, vagy 
anélkül eladó.
Bszta. építési telek sürgősen eladó.
Dinnyelaposon tetőteres, össz-
komfortos, lakható nyaraló eladó. 
I.ár: 13M Ft.
Békésszentandráson, Harcsásban 
709 négyzetméteres, beépítetlen, 
vízparti telek eladó. Irányár 3M Ft.
Fenyő utcában építési telek el-
adó.

Egyéb

Kiadó Béke ltp-en 2 szobás bútoro-
zatlan lakás, ugyanitt eladó 2 szobás 
összkomfortos családi ház. Eladó  
kétszemélyes fekhellyé alakítható 
ágyneműtartós ülőgarnitúra, sima 
betonacél 6 mm Ø 6 m-es szálak, hi-
degen hajlított zártszelvények vegyes 
Ø és hosszúságban, használt tetőcsa-
torna (eső) tartóvasak, új tipusú VW 
Polo 1200 cm3 szgk új tetőcsomag-

Oktatás
Dolgozatlapok megrendelhetők álta-
lános iskolásoknak. Érd.: 06-30-856-
3218

Régi bútorok, régiségek felújítsát és 
egyéb fa dolgok készítését vállalom. 
Tel.: 06-70-941-29-32

*
Szeretné, ha minden zökkenőmente-
sen menne? Családi rendezvények, 
esküvők, lakodalmak szervezése, 
lebonyolítása, ceremóniamesteri fel-
adatok ellátása! Hívja a 06/20/536-16-
99-es telefonszámot!

kötés, oldás, rontás levétel, fénykép-
analízis, tenyérjóslás. Végzett aszt-
rológus-jósnő várja vendégeit. Tel.: 
06/30/461-69-11

*
ISO Minőségirányítási rendszerek, Kör -
nyezetirányítási rendszerek kiépítése, 
bevezetése, tanúsításra való felkészítés 
az új szabvány előírásainak fi gyelembe-
vételével. Régi rendszerek átdolgozása. 
Tel.: 06/20/353-0995 Ruzicska.

Társat keres

Buzás Mihály
és

Czesznak Mária
50.

házassági 
évfordulójukat

ünneplik.
Isten áldását kérik 
további életükre:
Gyermekeik

56 éves, 170-100-as szőkésbarna 
hajú, kék szemű fi atalember megis-
merkedne romantikus lelkületű, ér-
zelmekben gazdag hölggyel, tartós 
kapcsolat céljából. Tel.: 06-30-476-
2047

*
Szentandrási gobelin-szövőszék el-
adó. Tel.: 06-70-421-7241

*
Eladó 50 literes üvegballon, 15-20 
literes demizsonok és 4 kerekű moz-
gáskorlátozott elektromos kocsi. 
Érd.: 06-20-959-9336

*
*

Kártyajóslás, sorselemzés, szerelmi 

Tájékoztató
November 2-től a Szarvasi Szakorvosi Kft. nappali kórházi el-

látást indított Szabadság u. 11. szám alatti telephelyén. Az ellá-
tás során belgyógyászati, neurológiai betegségek kezelése törté-
nik infúziós kúrával. Az infúzió beadása OEP fi nanszírozott te-
vékenység, abban az esetben, ha a páciens rendelkezik háziorvosi 
vagy szakorvosi beutalóval. A betegnek térítési díjat nem (részle-
geset sem) kell fi zetnie. A beutalóért és részletes tájékoztatásért 
keresse fel háziorvosát vagy a kezelését végző szakorvosát!

Az onkológiai betegek infúziós kezelése továbbra is kizárólag 
aktív fekvőbeteg hátérrel rendelkező intézményekben lehetséges. 
Fertőző, lázas állapotú beteg ellátása a szakma szabályai szerint 
nem lehetséges. 16 év alatti gyermekek ellátására nincs lehetőség.

Az ellátás koordinátora intézetünkben Balázs Anikó főnővér, 
aki a 06-20/543-04-07-es telefonszámon ad részletes felvilágosítást 
és fogadja az előjegyzéseket. A kúraszerű ellátás közvetlen elérhe-
tő munkanapon 8–11 óra között az 514-319-es telefonszámon.

Dr. Kozma György, ügyvezető

tartó, 50-60l-es fa boroshordók. Tel.: 
06-30-347-2730

*
Három szobás 100 m2-es családi ház  Csa-
bacsűdön eladó. Érd: 06-30-330-3343

Novemberi programok 
a Tessedik Sámuel 

Múzeumban
Nov. 5. 18 h Ovszák Judit  

„Portrék” című grafi kai ki-
állítása. A tárlat dec. 18-ig 
látogatható.

Nov. 11. 15 h Néprajzi ki-
állítás a cipészetről.

Nov. 12. 10 h Az „1812 és 
kora” című konferencia so-
rozat következő előadása. 
Dr. Náray-Szabó Gábor a 
Magyar Tudományos Aka-
démia Könyvtárának igaz-
gatója tart előadást termé-
szettudomány témakörben. 
http://www.szarvasnet.hu/
~plebania/

Időpont változás!
Nov. 19. 14h-17h Márton-

napi családi délután.
További részletek a www.

szarzmalom.hu-n, illetve a 
facebookon, plakátokon.

Info: 06 66/216 608, szar-
vasi muzeum@gmail.com
November 2-től a Múzeum 
keddtől vasárnapig 10-16 

óráig tart nyitva.
A Szárazmalom 2011. no-
vember 1. és 2012 március 

31. között zárva tart.
Előzetes bejelentkezésre 

van lehetőség a 06 66/ 216 
608-as telefonszámon.

Minden kedves érdeklődőt 
szeretettel várunk!
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SPORTPROGRAMOK

November 3., csütörtök
Teremlabdarúgás. Csarnok 

Kupa, Szarvas, Petőfi  utcai sport-
csar nok, 19.00.

November 4., péntek
Teremlabdarúgás. Csarnok 

Kupa, Szarvas, Petőfi  utcai sport-
csar nok, 19.00.

November 5., szombat
Kézilabda. Megyei női: Füzes-

gyar mati SK–Békésszentandrási 
KC, Fü zesgyarmat, 17.30. Me-
gyei férfi : Kon dorosi KK I.–Kon-
dorosi KK II., Kondoros, 18.15.

Labdarúgás. NB III: Szarva-
si FC–Tápiószecső FC, Szarvas, 
13.30. Megye III: Kamuti SK–
Szarvasi LSZK, Kamut, 13.30.

November 6., vasárnap
Kézilabda. NB II női: TFSE–

Szarvasi NKK, Budapest, Al-
kotás utca, 15.00. Megyei női: 
Kondorosi NKK–Kétsopronyi 
SE, Kondoros, 18.00.

Labdarúgás. Megye I: Csaba-
csűd SE–Tót komlósi TC, Csaba-
csűd, 13.30. Gyo maendrődi FC–
Kon dorosi TE, Gyomaendrőd, 
13.30. Megye II: Dobozi SE–
Békés szentandrási HMSE, Do-
boz, 13.30. 

Teremlabdarúgás. Csar-
nok Kupa, Szarvas, Petőfi  utcai 
sportcsarnok, 16.00.

Bravúr a bajnok „birtokán”
Tököli bravúrgyőzelmével elkerült a sereghajtó po-

zícióból a Szarvasi FC NB III-as labdarúgó-csapata. 
Egy osztállyal lejjebb a Csabacsűd vesztett, a Kondo-
ros viszont nyert a környező együttesek közül, a me-
gye második vonalában pedig háromgólos előnyt her-
dált el a Békésszentandrás. 

Tököl VSK–Szarvasi FC 2–3 (0–2)
NB III-as labdarúgó-mérkőzés. Tököl, 150 néző. 

V.: Kőrösi. Szarvas: Szabó B. – Murvai, Pákozdi, 
Ferenczi, Csellár (Kristóf) – Klimaj, Mike, Závoda, 
Petykó, Bakró (Lós) – Jurecska (Nagy R.). Edző: So-
mogyi János. Gólszerző: Palásti, Riedl, ill. Klimaj, 
Bakró, Nagy R. Kiállítva: Radnics (szándékos rúgá-
sért) a 62. percben.

A helyzetek alapján a Szarvas megérdemelten nyert 
a tavalyi bajnok otthonában.

Somogyi János: – Óriási akarással, megérdemelten 
szereztük meg a nagyon fontos három pontot, bár ket-
tő–nullás vezetésünk után egy kicsit megijedtünk az 
idegenbeli bravúr lehetőségétől.

További eredmények: Tápiószecső FC–Duna-
haraszti MTK 4–1, Tisza Volán SC–Monori SE 2–5, 
Indotek-Csepel FC–Pilissport-Pilisvörösvár LSE 1–1, 
Hódmezővásárhelyi FC–Várfürdő-Gyulai TFC 2–1, 
Üllő SE–FC Dabas 2–2, Makó FC–Szolnoki MÁV FC 
II. 1–2, Kecskeméti TE II.–Jánoshidai SE 4–1. 

A bajnokság állása 11 forduló után: 1. Dabas 27 
pont (33–7), 2. Dunaharaszti 21 (23–10), 3. Kecskemét 
21 (22–12), 4. Gyula 21 (14–7), 5. Monor 20 (22–19), 6. 
Pilisvörösvár 18 (10–11), 7. Üllő 17 (18–15), 8. Tápió-
szecső 15 (17–20), 9. Tisza Volán 14 (22–18), 10. Cse-
pel 14 (13–12), 11. Hódmezővásárhely 11 (12–20), 12. 
Tököl 9 (12–18), 13. Szolnok 9 (11–25), 14. Szarvas 8 
(11–22), 15. Makó 8 (10–22), 16. Jánoshida 7 (11–24).

Füzesgyarmati SK–Csabacsűd SE 3–1 (2–1)
Megyei I. osztályú labdarúgó-mérkőzés. Füzes-

gyar mat, 250 néző. V.: Kocsondi. Csabacsűd: Kovács 
A. – Gombár, Virág (Viszkok), Filyó (András), Bor-
gulya, Cseke, Bouhaik, Varga T., Brlázs, Kis M., Son-
koly. Játékos-edző: Brlázs Gábor. Gólszerző: Urbán 2, 
Takács, ill. Bouhaik.

A Csabacsűd kétgólos hátrányból akár fordíthatott 
is volna, ehelyett a végén a hazaiak bebiztosították 
győzelmüket.

Brlázs Gábor: – A helyzetek alapján a döntetlen 
volt reális, de az ellenfél jobban akarta a győzelmet.

Ifi : Füzesgyarmat–Csabacsűd 3–1.
Kondorosi TE–Békéscsabai MÁV SE 4–2 (1–1)

Megyei I. osztályú labdarúgó-mérkőzés. Kondoros, 
200 néző. V.: Gera. Kondoros: Szabó P. – Hanyecz H., 
Harangozó, Kasik, Szűcs (Pardi), Mitykó, Miklya, 
Süli (Ancsin), Kerekes (Ancsin), Kajtár, Benyovszki 
(Hanyecz B.). Edző: Janis János. Gólszerző: Kasik 2, 
Kajtár, Miklya, ill. Takács 2.

A KOTE hullámzó teljesítménnyel tartotta otthon 
a három pontot.

Janis János: – Mostanság az a trendi a csapatnál, 
hogy tíz perc foci, tíz perc alvás, ha ebből jól jövünk 
ki, akkor nyerünk, ha nem, akkor kikapunk.

Ifi : Kondoros–Békéscsabai MÁV 1–0.
További eredmények: Sarkadi KLE–Gyomaend rődi 

FC 2–0, Csorvás SK–Magyarbánhegyesi FC 2–5, Früh-
wald-Jamina SE–Mezőberényi FC 3–1, Rákóczi Vasas 
SE–Szeghalmi FC 3–1, Mezőhegyesi SE–Szabadkígyósi 
SZSC 2–0, Tótkomlósi TC–Méhkeréki SE 2–1.

A bajnokság állása 11 forduló után: 1. Mezőhe-
gyes 25 (21–8), 2. Füzesgyarmat 23 (19–11), 3. Tót-
komlós 22 (20–17), 4. Frühwald-Jamina SE 21 (22–
12), 5. Mezőberény 20 (19–15), 6. Csabacsűd 19 (21–
18), 7. Kondoros 17 (25–20), 8. Békéscsabai MÁV 16 
(22–17), 9. Méhkerék 16 (13–10), 10. Rákóczi Vasas 14 
(17–17), 11. Magyarbánhegyes 13 (25–26), 12. Sarkad 
11 (10–15), 13. Gyomaendrőd 10 (14–19), 14. Csorvás 
9 (14–27), 15. Szeghalom 8 (14–24), 16. Szabadkígyós 
4 (10–30).

Békésszentandrási HMSE–Dévaványa SE 
3–3 (2–0)

Megyei II. osztályú labdarúgó-mérkőzés. Békés-
szent andrás, 200 néző. V.: Kiss A. Békésszentandrás: 

Petrás – Zsibrita, Bobvos F., Borgulya, Rusz (Laluska), 
Csipai (Mochnács G.), Rácz A. (Ugrai), Kovács N., 
Kiss L., Tóth A., Gazsó (Szabó F.). Edző: Varga Lász-
ló. Gólszerző: Tóth A., Rácz A., Gazsó, ill. Pálfi , Kéki, 
Séllei.

Küzdelmes mérkőzésen a hazaiak már három góllal 
is vezetett, de a vendégek két perc alatt visszahozták 
a sírból a meccset.

Varga László: – Három–nullás vezetésünk ellenére 
kínkeserves döntetlen született.

Ifi : Békésszentandrás–Dévaványa 0–7.
További eredmények: Vésztői SE–Körösladány 

MSK 0–0, Battonyai TK–Gádoros SE 1–1, Okány 
KSK–Csanádapácai EFC 0–5, Újkígyós FC–Dobo-
zi SE 3–4, Kétegyháza SE–Dombegyház NSE 8–2, 
Nagyszénás SE–Mezőkovácsházi TE 2–0. Szabadna-
pos: Köröstarcsa KSK.

A bajnokság állása 11 forduló után: 1. Vésztő 
26 (30–7, 10 mérk.), 2. Dévaványa 23 (30–14, 10), 3. 
Nagyszénás 22 (32–13, 10), 4. Körösladány 22 (26–10, 
11), 5. Doboz 21 (32–23, 10), 6. Mezőkovácsháza 18 
(32–23, 10), 7. Battonya 16 (27–13, 10), 8. Kétegyháza 
15 (29–25, 10), 9. Békésszentandrás 15 (24–22, 10), 
10. Gádoros 14 (32–29, 11), 11. Csanádapáca 12 (17–
23, 11), 12. Köröstarcsa 6 (11–30, 10), 13. Okány 5 
(15–32, 11), 14. Újkígyós 2 (12–34, 10), 15. Dombegy-
ház 0 (8–56, 10). 
Medgyesbodzás-Gábortelep SE–Szarvasi FC 

II. 0–5 (0–3)
Megyei III. osztályú labdarúgó-mérkőzés. 

Medgyesbodzás, 100 néző. V.: Szelezsán. Szarvasi FC 
II.: Valastyán B. – Tóth P. (Körmendi), Steigler, Far-
kas N., Csatai, Altmann (Gyulai), Varga (Kopcsjak), 
Fabó, Stanley (Prjevara), Bogdán P., Tóth T. (Tatár). 
Edző: Farkas Endre. Gólszerző: Tóth T. 2, Stanley, 
Fabó, Steigler. Kiállítva: Plástyik (második sárga lap 
után) a 41. percben.

A kiállítás megtörte a hazaiak ellenállását. 
Farkas Endre: – Emberelőnyünk birtokában fö-

lénybe kerültünk, és megérdemelt nagyarányú győ-
zelmet arattunk. 

Kardos-Örménykút KSK–Kötegyáni SK 
2–1 (1–1)

Megyei III. osztályú labdarúgó-mérkőzés. Kardos, 
50 néző. V.: Csatári. Kardos-Örménykút: Bakulya 
– Lestyán, Opauszki, Szpisjak J. (Viszkok), Dananaj 
G., Valaczkai (Czigléczki), Nagy, Koszti (Szpisjak 
P.), Brlás (Mizik), Tímár, Dananaj P. Edző: Gombár 
György. Gólszerző: Dananaj P., Lestyán, ill. Szabó.

Gyenge napot kifogó csapatok mérkőzésén, a több 
és nagyobb helyzeteket kidolgozó hazaiak sikere meg-
érdemeltnek mondható.

Gombár György: – Nem játszottunk jól, de nyer-
tünk.
Szarvasi LSZK–Kétsopronyi RSE 3–2 (1–1)

Megyei III. osztályú labdarúgó-mérkőzés. Szar-
vas, 40 néző. V.: Ottlakán. Szarvasi LSZK: Nagy 
Zs. – Pozderka, Petrovics, Sztvorecz, Barna, Be-
csei, Maginyecz, Tusjak, Zahorecz (Kovács), Rácz I. 
(Radics), Roszik. Edző: Galáth Pál. Gólszerző: Tusjak 
2, Roszik, ill. Krizsán, Nagy V.

A tehetséges fi atalokból álló vendégek lelkesen 
küzdöttek, de a rutintalanságuknak köszönhetően 
nem tudtak ponthoz jutni.

Galáth Pál: – Pozitívum, hogy hátrányból tudtunk 
fordítani, ezért megérdemelt a sikerünk.

További eredmények: Mezőmegyer SE–Telek-
gerendási MDSE 7–0, Csárdaszállási SZK–Gerendás 
SC 2–0, Békéssámsoni SK–Kamuti SK 2–2, Kever-
mes SE–Pusztaföldvári LK 7–0.

A bajnokság állása 11 forduló után: 1. Szarva-
si FC II. 33 (37–5), 2. Csárdaszállás 24 (28–11), 3. 
Kötegyán 21 (30–23), 4. Mezőmegyer 20 (30–14, 10 
mérk.), 5. Kamut 19 (32–19), 6. Kardos-Örménykút 
18 (28–21), 7. Békéssámson 16 (29–20), 8. Szarvasi 
LSZK 16 (19–16, 9), 9. Gerendás 12 (27–32), 10. Telek-
gerendás 10 (19–37), 11. Medgyesbodzás-Gábortelep 
10 (13–31), 12. Kétsoprony 7 (24–44), 13. Pusztaföld-
vár 4 (18–42, 10), 14. Kevermes 7 (13–31). 

Csarnok Kupa
A Csarnok Kupáért zajló városi 

teremlabdarúgó-bajnokság ötödik 
fordulójának eredményei.

A-csoport: Anulu–Hordó 2–4, 
gólszerző: Keller, Melis, ill. Misúr, 
Moldván, Rácz R., Bakró. Lux-Ha-
lász–Tűzoltók 8–3, g.: Rácz A. 3, 
Farkas 3, Nagy Z., Petykó, ill. Barta 
2, Sinkovicz. Harmadik Félidő–
Gólvágók 5–7, g.: Urbancsok 2, 
Mizik, Rusz, Gulyás, ill. Gyuricza 
2, Medvegy 2, Rácz M., Bohrát, 
Makai. FC Gold–Szarvas Coop 2–
15, g.: Rohony I. 2, ill. Hlobocsányi 
3, Bagi 2, Szeleczki 2, Stanley 2, 
Barcsik, Erdei, Pintér, Szitó, Far-
kas, Bata.

B-csoport: Fly Emirates–
Unitrans 4–7, g.: Hován 2, Takó 
2, ill. Béni 3, Patay, Lestyan 
Goda, Csipai, Varga. Andragória–
Katablankók 4–7, g.: László 3, 
Batta, ill. Demcsák 3, Blastyák 2, 
Lós, Csatai. Sörklinika–Korona 
5–7, g.: Barta 3, Bogdán, Tatár, ill. 
Zvara 4, Truczka 2, Klimaj.

Szoros meccs
Az NB III-as csapatbajnokság 

ötödik fordulójában szoros mecs-
csen hajtott fejet a szarvasi kvar-
tett, amely a fi atal Nagy Bélával 
soraiban állt fel Szegeden. 

ATSK Szeged II.–Szarvasi 
Körös ASE 11:7. NB III-as csa-
patbajnoki asztalitenisz-mérkőzés, 
Szeged. Szarvasi győztesek: Sze-
nes Iván 3, Maginyecz György 2, 
Szemenyei Árpád 2. 
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A sportoldalakat írta és szerkesztette: BAKULYA MIHÁLY 

Franciaország, Svájc, Len-
gyelország és Belgium után, ok-
tóber 22-23. között Magyaror-
szág adott otthont az 5. alkalom-
mal megrendezett EU Swimming 
Invitational elnevezésű rövid-
pályás úszóviadalnak. Az ese-
ményre érkező 13 ország 351 ifjú 
versenyzője remek hangulatot 
varázsolt a miskolci Kemény Dé-
nes Uszodába. Az egyetlen szar-
vasi résztvevő, Nagy Noémi több 
számban is szerencsét próbált a 
két napos program során, ahol a 
délelőtti selejtezőket, délután a 
döntő futamok követték korcso-

A szentandrási lányok méltó ellenfelei 
voltak a bajnoknak

Szarvasi pontmentés, kondorosi rangadóvesztés
A békésszentandrási női együttes kivéte-

lével valamennyi környező kézilabda-csapat 
hazai környezetben lépett pályára a hétvégi 
bajnoki fordulóban. Az NB II-ben szereplő 
szarvasiak döntetlenre végeztek, a megyei 
férfi  bajnokság rangadóján a Kondoros ott-
hon maradt alul a kétsopronyi szomszédvár-
ral szemben.

Szarvasi NKK–Jászberényi TF DSE 
22–22 (11–10)

NB II-es női kézilabda-mérkőzés. Szar-
vas, 150 néző. V.: Kiss Cs., Kiss O. Szarvas: 
Labát – Rubinstein 2, Kovács F. 3, Zelei 12, 
Hajdu, Molnár 2, Ábrahám 1. Csere: Juhos, 
Kasik (kapusok), Fulajtár, Precskó 2, Farkas 
E., Horváth, Ambrus. Edző: Almási László, 
Száva Flórián. A Jászberény legjobb góldo-
bója: Szőke 5.

Hazai szempontból jól indult a meccs (5. p.: 
2–0), de miután Zelei Bernadettet emberfo-
gással kezdték el őrizni, Molnár pedig meg-
sérült, homok került a gépezetbe. Az eladott 
labdák és a kihagyott helyzetek hatására a 
következő 8 percben 6–2-re fordított a jász-
sági együttes. A „padlóról” remek védések-
kel és kiharcolt hétméteresekkel zárkóztak 
fel a helyi lányok a durva, helyenként sérü-
lésveszélyes védekezést bemutató vendégek 
ellen. A közönség egy emberként élt együtt a 
csapattal, aminek meg is lett az eredménye, 
hiszen az utolsó 5 percet 5–1-re nyerve, újból 
a hazaiaknál volt az előny.

Szünet után is fej-fej mellett haladtak a csa-
patok, téves ítéletek sora jellemezte a bírói 
ténykedést, és ez újból a vendégek malmára 
hajtotta a vizet (38. p.: 15–18). Egy kifogott 
büntető jelentette azt a szikrát, ami ismét láng-
ra lobbantotta a szarvasi lányokat. Egyik csa-
pat sem tudott jelentős előnyt szerezni, szinte 
folyamatos emberhátrányban játszottak a fe-
lek. Az 50. perctől érezhetően mindkét együt-
tes a pontmentésre  koncentrált. Izgalmas haj-
rában a vendégek vették át a vezetést, de Zelei 
kiegyenlített és a hazaiak hatalmas szívvel ki-
védekezték az utolsó támadást. 

Almási László: – Le a kalappal a lányok 
előtt, hatalmas küzdeni tudással és akarással 
tartották itthon az egy pontot, annak ellené-
re, hogy a játékvezetők nem álltak a helyzet 
magaslatán.

Junior: Szarvas–Jászberény 10–36.
További eredmények: Vecsés Kombi Exp-

ress NK–TFSE 26–26, Gyömrő VSK–Kiste-

leki KK 20–28, KSE Szeged–Marosmenti 
NKSE 26–20, Danuke-Dabas–Szolnoki KC 
35–26, Lajosmizse NKK–Abonett KC Abony 
21–30. Az első fordulóból: Danuke-Dabas–
Vecsés Kombi Express NK 25–26.

Az állás 6 forduló után: 1. Abony 12 
(197–1351, 2. Kistelek 9 (156–130), 3. Ve csés 
9 (172–149), 4. Szeged 8 (174–153), 5. Makó 
8 (154–145), 6. TFSE 6 (154–146), 7. Gyöm-
rő 6 (143–159), 8. Szarvas 5 (137–153), 9. La-
jos mizse 3 (140–152), 10. Jászberény 3 (121–
151), 11. Dabas 2 (136–161), 12. Szolnok 1 
(137–169).
JALTE Békéscsaba–Békésszentandrási 

KC 27–23 (15–10)
Megyei női kézilabda-mérkőzés. Békés-

csaba, 50 néző. V.: Kolarovszki, Szegedi. 
Békésszentandrás: Bagi – Aszódi 3, Petrás 
V. 7, Lénárt 1, Kondacs 2, Lestyan-Goda 
2, Sinka 2. Csere: Lólé (kapus) 3, Egriné 2, 

Szilágyi 1, Petrás B., Bohák. Játékos-edző: 
Egriné Kovács Andrea. A JALTE legjobb 
góldobói: Vozár J. 8, Szabó T. 6.

A szentandrásiak dicséretesen helytálltak 
a tavalyi bajnok ellen. 

Kondorosi NKK–Nagyszénás SE 
34–23 (17–12)

Megyei női kézilabda-mérkőzés. Kondo-
ros, 100 néző. V.: Nagy F., Túróczy. Kondoros: 
Megyik – Medvegy 8, Tóth 2, Zsjak 3, Kondacs 
5, Janis 6, Ladnyik 2. Csere: Gömöri (kapus), 
Győri 2, Kolompár 1, Zubor 1, Kun 1, Laszkács 
2, Bordás 1. Edző: Tóth Pál. A Nagyszénás leg-
jobb góldobói: Molnár 6, Tarján 5.

Magabiztos hazai siker született.
További eredmények: Békési NKTE–

Sarkadi KSE 41–24, Füzesgyarmati SK–
Kétsopronyi SE 26–25. Szabadnapos: 
Gyomaendrődi NKSE. A Mezőberényi 
SDSE–Dobozi KE mérkőzést november 12-
én játsszák le.

Az állás 10 forduló után: 1. JALTE 17 
(271–184, 9 mérk.), 2. Békés 15 (243–165, 8), 
3. Kondoros 13 (260–223, 9), 4. Kétsoprony 
12 (221–167, 8), 5. Gyomaendrőd 12 (279–231, 
9), 6. Doboz 9 (184–168, 8), 7. Mezőberény 6 
(195–178, 8), 8. Füzesgyarmat 5 (176–259, 9), 9. 
Békésszentandrás 4 (184–221, 9), 10. Nagyszé-
nás 3 (175–250, 10), 11. Sarkad 0 (141–282, 9). 

Kondorosi KK I.–Kétsopronyi SE 
31–32 (17–14)

Megyei férfi  kézilabda-mérkőzés. Kondo-
ros, 200 néző. V.: Nagy F., Túróczy. Kondo-
ros: Sztancsik – Mális 5, Tóth 10, Zahorecz 
4, Kasnyik V. 2, Zubor 5, Bertók 1. Csere: 
Szebegyinszki (kapus), Bagyin G. 3, Vozár 2, 
Uhrin. Edző: Kasnyik Tamás. A Kétsoprony 
legjobb góldobói: Morva 6, Tipi 6.

A kondorosi együttes hosszú hazai veret-
lenségét vesztette el.

Kondorosi KK II.–Gádorosi KK 
40–21 (20–8)

Megyei férfi  kézilabda-mérkőzés. Kon-
doros, 120 néző. V.: Nagy F., Túróczy. Kon-
doros: Gyurcsány – Szpisják 4, Hanyecz 8, 
Belopotoczky 5, Szász 2, Kasnyik T. 5, Tira 
5. Csere: Valastyán (kapus), Krajcsovicz 8, 
Sztrehovszki 1, Vajgely, Maczik 2. Játékos-
edző: Kasnyik Tamás. A Gádoros legjobb 
góldobói: Bese 5, Tóth T. 4.

Könnyed hazai siker.
További eredmények: Újkígyós FIDSE–

Köröstarcsa SK II. 44–33, Göndöcs Benedek 
KDSK Gyula–Mezőhegyesi SE 22–29, Kö-
rös KK Gyomaendrőd–Nagyszénás SE 48–
25. A Gyulai SE–Köröstarcsa SK I. mérkő-
zést november 11-én pótolják.

Az állás 10 forduló után: 1. Kétsoprony 
20 (352–216), 2. Köröstarcsa I. 16 (300–
148, 9), 3. Kondoros I. 16 (323–240), 4. 
Gyomaendrőd 12 (304–263), 5. Újkígyós 12 
(313–275), 6. Gyula 12 (258–223, 9), 7. Me-
zőhegyes 12 (305–278), 8. Köröstarcsa II. 
6 (298–362), 9. Göndöcs Benedek KDSK 5 
(298–328), 10. Kondoros II. 5 (279–311), 11. 
Nagyszénás 4 (278–379, 11), 12. Gádoros 0 
(198–500, 11).

Három érem az európai seregszemléről

Noémi a miskolci érmekkel és oklevelekkelNoémi a miskolci érmekkel és oklevelekkel

portonként. Zalán Csaba tanít-
ványa egyetlen kivétellel minden 
számban döntőbe verekedte ma-
gát, ahol nevezve volt, ráadásul 
kiváló egyéni időeredményeket 
ért el. A legfényesebb medál 50 
és 100 méter gyorson jutott szá-
mára, ahol kicsi különbség vá-
lasztotta el a győztes időtől, így 
végül mindkét távon a dobogó 
második fokára állhatott az ered-
ményhirdetéskor.

Noémi helyezései. 100 m 
gyors: 2. hely; 50 m gyors: 2.; 
200 m vegyes: 3.; 200 m mell: 4.; 
100 m pillangó: 6.
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szivÁrvÁny
kör n y ezet ünk  v édel m ében

�  A Vá r o s v é d ő k  r o v a t a  �
A rovatot szerkeszti: Kutas Ferenc

A Városvédők hírei
Itt a lehetőség!

Év elején a nagy felháborodást kiváltó, a Béke lakótelepi faki-
vágásról szóló rádióriportban Fedorjakné Marosi Nóra, a lakókö-
zösség képviselője ígéretet tett, hogy ősszel, szakember vélemé-
nyét meghallgatva, az új fafaj egyedeit beültetik a kivágott szilfák 
helyére. Idézzük a riportban elhangzottakat. (A riport hangfelvé-
tele birtokunkban van.)

Riporter: El tudja képzelni, hogy lakók közösségi akcióval fát 
ültetnének?

Közös képviselő: Persze! Sőt! Így is lesz majd, amikor lehető-
ség lesz rá.

Örömmel értesítjük, hogy itt a lehetőség. Pákozdi János, a 
KOMÉP igazgatója közölte Egyesületünkkel, hogy az elültetendő 
fákat megvették, és kellő számban a Béke lakótelepi közösség ren-
delkezésére bocsátják. Ígéretük megvalósítását várjuk a Béke 
lakótelepi közösségtől. Bízunk abban, hogy a megfelelő fafaj tele-
pítése megtörténik. Az ott lakók és mindnyájunk örömére!
Dr. Váradi Lászlóné, a Város- és Környezetvédő Egyesület elnöke

U.i.
Ezt az írást személyesen is átadtuk Fedorjakné Marosi Nórá-

nak, és kértük, hogy reagáljon rá. Lapzártáig nem érkezett írá-
sunkra válasz.
Üvegházromok 

A Szilvanap alkalmat adott arra, hogy a nyilvánosság elől más-

kor elzárt helyre is betévedjen a nézelődő. A Bolza-kastély és 
kertje iránti kíváncsiság a helyiekben és ide látogatókban egy-
formán megvan. Hátulról érkezvén a kertbe a valamikor hasznos, 
érdemi kutatást szolgáló üvegházak romhalmazának látványa le-
blokkolt, nem engedett továbblépni. A sok-sok négyzetméter ösz-
szetört üvegfelület a réseken kinövő méteres magasságú gyom-
növények, ecetfák nem méltóak sem a kastély, sem a valamikori 
kutatóintézet, de jelenlegi fenntartója nevéhez sem. Naiv kérdés, 
miért nem hasznosíthatta egy kertész az üvegházakat annak fejé-
ben, hogy rendben tartja, állagát megőrzi, esetleg látogatható „lát-
ványkertészetté” varázsolja az ismert kastély hírnevét öregbítve. 
Az utóbbi években új, de sajnos ellenkező előjelű hírnév formá-
lódik, hacsak nem lát hozzá a fenntartó a valamikori üvegházak 
romjainak eltakarításához.      V. L.-né
Utcanévtáblák

A KOMÉP felmérte a városban, hogy hol hiányosak az ut-
catáblák, ezeket már be is azonosították. Jelenleg Kossuth, il-
letve a Benka utcatáblákat gyártják, de sürgősség esetén más 
utcanévtáblákat is elkészítenek. A KOMÉP vásárolja meg a táb-
lákra való anyagot, és azt szabják le.
Lomtalanítás

Évente kétszer történik lomtalanítás városunkban. Most lesz 
időszerű a konténerek kirakása: november 1-től november 20-ig. 
A lakosság ekkor szabadulhat meg a fölöslegessé vált dolgaitól.

Ezeket az információkat a KOMÉP munkatársától Vékony At-
tilától kaptuk.

Prjevaráné Mikus Márta

A munkálatokat a jelnetkező résztvevők költségvállalásával 
kívánjuk megvalósítani.

A közös akció egyik célja a közkedvelt közösségi térhez a 
személyes kötődés erősítése, a részvétel, hozzájárulás pozitív 
érzésének megélése, amelynek eredménye lesz színházunk 

környezetének megszépülése.
A terep rendezését a KOMÉP Kft. végzi.

Az ültetőgödrök kifúrását az Integral Építő Rt. vállalta.
Az ültetőnövény anyagot és a szakmai vezetést 

Szijártó Péter biztosítja.
A program szervezését, a résztvevők meghívását a Város és 

Környezetvédő Egyesület végzi.
A Szijártó Péter által elkészített terv szerint  41 db növény 

alkotja a parkot, az alábbiak szerint: 
Gömbkőris fa (Fraxinus ornus ) 10 db

Tiszafa (Taxus baccata)10 db
Keleti tuja (Thuja orientalis ) 6 db

Kúszó boróka (Juniperus media Mordigan Gold 15 db
Kérjük, hogy a munkához szükséges  szerszámt -kapa, 

gereblye, lapát öntözőkanna- hozza magával. 
Növények átlagára típustól függetlenül 5000 Ft/db.

Befi zetés lehetséges módjai: 
1. Átutalással a Szarvasi Város és Környezetvédő Egyesület 
számlájára „Támogatás parképítéshez” megnevezéssel. Az 

ültetést követő héten befi zetést igazoló számlát küld 
Szijártó Péter Önnek.

Számlaszám: 53900014-13003302 
Szarvas és Vidéke Takarékszövetkezet

vagy
2. Készpénzzel a helyszínen, befi zetési bizonylat kiállításával.
Ha pozitívan értékeli kezdeményezésünket, kérjük támogassa 

tetszőleges összeggel akkor is, ha személyesen az ültetési 
munkában nem tud részt venni.

A támogatók névsorát a helyi médiumokban ismertetjük. 
A közös munka elvégzésének dokumentumaként táblát 

helyezünk el a színház falán az új évad kezdésekor.
Reméljük, csatlakozik programunkhoz!

Részvételi szándékát 2011 október 31-ig 
szíveskedjék jelezni e-mailen: varadia@vizeshal.hu, 

vagy telefonon: 210 453, 30 31 31 711

Üdvözlettel a Városszépítők

Tisztelettel szólítjuk meg a „Vers a víz felett”Házigazdáit!
valamint

Mindenkit, aki szívébe zárta Víziszinházunkat!
Meghívjuk Önt közös munkánkra, a Vízi Szinház előtti tér parkosítására!

Velünk tartanak Barátaink is a Jókai Szinházból!
Időpont: 2011. november 6. vasárnap, 9 óra


